XXaTtka ansa yébopku coum
RSM FS-704

«Float Stream»

KaTanor geraneu n c60pouHbiX eauHmL

FS-704.00.00.000 KAC



MpaBuna nosb30BaHUA KaTaJioOroM

KaTanor coctouT 13 HUXe CrieayroLmx pa3aenos:

- Unnoctpauum n nepeyeHb aeTtanen n cOopodHbIX eANHNL;

- HomepHon ykaszaTtens.

MpvBeaeHHas B KaTasiore HOMEHKNaTypa AeTanen OXBaTblBaeT BCE AeTann M cObopoyHble
€QWHULbI, KOTOpble MOryT noTpeboBaTbCcs Npu aKCNyaTaumMm U peMOHTE.

B paspene «WUnnwcTrpauuMm M nepeyeHb AeTasiel U C60pOUYHbIX eAuHML» [AaHbl
PUCYHKM M cneundukaumm cbopoyHbIX eauHul C BXOASWUMKM B HUX AeTansMmu. Bce petanu
0603HayeHbl HOMepaMM MO3ULUMA B BO3pacTaloEM MOpsAKe B npeaenax oaHon c6opoyHOn
eauHuubl. B 3TMX npegenax ogHMM M TeM XXe AeTansM NPUCBOEHbl OAMHAKOBblE HOMepa
no3uumi. B kaTanor BK/IOYEHbl Hepas3beMHble COOpPOYHbIE eanHuUbl (CBapHble M T. n.) 6e3
nepeyncneHns BXoasilMx B HUX Aetanen. Crneumdukaums kaTtanora npeacTtaBisieT cobowt
Tabnuuy, BKIOYAOWYKD HOMEP PpUCYHKA, MNO3MUMIO HA PUCYHKe, WX 0603Ha4eHue,
HaMMEHOBaHWE M KOIMYecTBO. [Ans obneryeHust onpegeneHns Mecta AeTanu, Koraa M3BEeCTHO
ToNnbko ee 0603HayeHWe, B kaTanore npveeaeH «HomepHOM ykasatenb>», B KOTOPOM BCe
[A€Tann pacrnofioXXeHbl B MOpsiAKe HOMEpPOB C YKa3aHWEM PUCYHKA, Ha KOTOPOM pAeTasb
n3o6paxeHa.

B cBSI3M C TeM, YTO KOHCTPYKUMS U34enmsi MOCTOSIHHO COBepLUeHCTBYeTCsl, 0603HaueHns u
KOHCTPYKLUMS  OTAENbHbIX COOPOYHbIX E€AMHUL, W AeTaned  MOoryT  OT/iMyaTthCs  OT
onyb/MKoBaHHOIO MaTtepuana.

[ns 3aka3a Heobxoanmon aeTtanu (y3na) AOCTaTOYHO HAWTWU Ha PUCYHKE HOMEp 3TOW AeTanu
(y3na), a no cneundmkauum BbINKUCaTb 0603Ha4YeHMe, HaMMeHoBaHMe W Heobxoaumoe
KOSIMYECTBO AJ151 3aKasa.

TepMUHbI «Criepean», «C3aau», «CrnpaBa» U «CreBa» cneayeT NoHUMMaTb Bcerga ucxoas u3
HanpaBneHUs ABUXEHUS BNepéa.

MpeanpusiTMe-M3roToBUTENb OCTaBNSET 3@ COOON NPaBO M3MEHEHUS B XOAEe TEXHUYECKOro

pasBUTHUS.



Copep)xaHue

NnniocTpaumm n nepeyeHb AeTasiel U COOPOUHDBIX €ANHNLL..cuuuirrrmmmsssssssnnnssssssnnnnsssssnns 5
XKatka anst y6opkn con FS-704.00.00.000 ......ieeruiiiinniiiinnieieriin s erss s rsn s esne s ena e esn s ennn e ees 7
KopnyC FS-703.01.00.000-02 .....uuuieeiiieeeeeeernrnnnasssesseeesersssssnssssssssserrssssssssssessssssenssssnnnnns 10
Annapat pexywmnii XKCY-703.01.03.010B......ccceruruiiirieiniierierernis s eeesne e s ersn e s eeenns e s eennnnns 14
MNpueog pexyuero annapata XKCY-705.01.03.500 ....ccevirriiiriieeiiir e s sers s e eeas 16
Pacnopka XXCY-701.01.03.540B .......ccocuiiiiiiiiiiii e e s e s s e e s a e ra e nas 18
LLIKMB XKCY-701.01.03.610 .cceuuuruuieeiiieeeeerrrnnnnasssssseserrrssssssnssssssesrerrsnnssssssssssssssernsssnnnnnns 19
YcraHoBka 6aMakoB YKCY-705.01.04.000 ....cevuuerriiiiriiiienniies e reesrreress s s e e eeesnnnns 21
YctaHoBka onop noaBMXKHbIX XKCY-705.01.05.000A......cu i e eas 24
Onopa XCY-902.01.05.0706/-01/-02/-03/-04/-05/-06/-07 .....cevererrrrriiinriireeeererenie e 28
Onopa XCY-902.01.05.030A 1 XKCY-902.01.05.030A-01.....cceeerirmrerrnnieeeeeeeeererrrnnnnn e 30
Onopa XKCY-902.01.05.040A..... oo ee e e e s s e s e e e s s s s e e e e e rennn e e e aees 31
Onopa KCY-902.01.05.190....ccciiieeeerrrrrrrniaeseeseeererrerssas s s sseseerrsssssssessesserrssssssssssseesens 33
YcraHoBka AatumMkoB aBTOKOHTYpPa XKCY-705.01.08.000.......ccceiveiiiiriiirnierieserscern s esee e eeens 36
Tara XCY-703.01.08.000......cccuummmuiiriiiieerrrrrrris s e s e erressrn s s s s e s rrrrssnsas s s e e e serrenessnnnnnns 38
YcraHoBKa WHeKa XKCY-703.01.01.000 .....cocuuiiiiniiiiiirirrs s s s s 40
LIHEK XKCY-703.01.01.010 i iieuuuuuieeeiieeeeieeennias s e s e s e reressns s s s s s s s s e e erennnn s e s s e e s e e eennnnnnnnns 42
Tpy6a wHeka XKCY-703.01.01.020A. ... cceeiieee e e s erra e e rna s 44
KpnBownn XKCY-701.01.01.220.....ccuiiieiiiniiiriieier s s e s s s saa s s s s s ran s nnnseens 45
KpnBownn XKCY-701.01.01.240A. ... i e e e s e e s e s s e re s e a e e rnsenan 46
Kpmsowmn 081.27.21.200 1 081.27.21.200-01.....ccoiiieeieeeeineee e e eeeeeeennns s s e e e e e eeeennnns 47
KpnBOLIMM 081.27.21.230-00 .. ceuniieiiiiieee e s eese s se s e e s s sa s s s s s s s sa s s e s e ran s raneernnsenns 48
MNpueopa WwHeka XKCY-705.01.09.000A .....couiieiiiei e r e s sra e eas 50
3BE3A0UKA 081.27.00.320 ... uiuiinieiinieiiiniiieisnisienisesrssassssssasassssassssssssssesrssssrsaenrsnesrsnssnes 53
XKCY-701.01.09.880 dopaboTtka MydTbl 081.27.00.880......ciieruiierrniirreniieernnrernneerenseeennnns 55
MoHTax XryTa XKCY-705.10.00.000-01...ccuiieiiieieeniieeirerrcers s e s s s s esas s e s s s eansernnsenas 57
rmapoobopynoBaHue xaTkym XCY-704.09.00.000 .....ccuvieerneiirenirierrnreeen e ern e eenanas 61
YcraHoBka MOTOBW/MA FS-703.03.00.000-01......cccuuiiiiiniiiiiinirei e e e s e e e 67
KOXKYX 161.27.30.300 ... ceeeeeeennnnaeseeeeeererennnnasssseeesrrerensssnssssseeseeersnsnnssassssssesneennnnnnnnnns 72
PacTaXKa 081.27.00.480 .....iieeiiiiiiiiii e e e s e e e 74
DUKCATOP 081.27.00.930 .. ceuiieieeiiiei e e e s s s e s s s e e s e e s s e s e rn s rnnnernnss 75
TMApOUMANHAP 081.27.09.510 . ceuiiiiii i e s e e e s e r e e naaean 76
TMAPOMOTOP 081.27.09.540 ....ceeniiieiiieie e e e e e s e e e e s 77



MOTOBUTO XKCY-701.03.01.000 ..eueuieinreniinriiinrenrarerassssssssssenrsnsnsssesrssesrsnssrsnssrsnsrsnsrsnrsnn 80

FPabnnHA YKCY-701.03.01.120B ... .ccceieeeeeeeennnnaes e e e e eererensnnas s s s s e e e errrrnnnnn s s e s eeeeeerrnnnnnnnnns 83
IKcueHTPUK 081.27.03.410 1 081.27.03.410-01..cuuiieniiiiiiiiieiiieeee e e re s en s e e 85
Tpy6a MoTOBMAA 081.27.03.500-04 .....covuniiieriiieeiei e e e e e e e e e e ra e e nna s 87
YcraHoBKka WMTOB FS-703.11.00.000-01..cccuuuiiiiiiniiiiiiiii s s s e 90
LLUMT NneBbIM KCY-902.11.01.010 . ccuuuiiiiiiiiiiiiiiiriiii s ess s rss s ss s rss e rss s s raa e raaa e sananss 93
LT npaBbift XKCY-902.11.02.010 cuuuuiiiieiiieieieeeriie e eeeens e s eresna e s s e essnn e e s ersnnn s s serssnnssssennnnns 95
CTOMOP 081.27.00.970..ccuuuuuuieeeeeeeeeeeeennnnassssseesserresssssassesssesseeressssnssssssssessernnnsnsnnsssssseens 96
YcraroBka genutenen XKCY-900.12.00.000A.........ccooriiiiiiiiiiii 99
Jenutenb neBbll XKCY-900.12.01.000 ....ccuiiiieriiiirriiiirsiieissisissnsersssrssssessssrssssssseen 101
Aenvtenb npaBbid XCY-902.12.02.000 ....ccuuuiiieiirrieriereeriineeeersneseseresss s eerssnesssessssseeeeens 103
KOMNNeKT CMeHHbIX YacTen anst Y6opku HU3KocTebenbHbIX KynbTyp XKCY-700.19.00.000A..... 105
KoMnnekT cMeHHbIX Yacter ans y6opku nbHa XKCY-700.20.00.000........uuceeeeeireeeeernnnnnnnnn 106
XKCY-703.33.01.000A KomnnekT ans yctaHoBkM Ha Tenexkn PCM-142.29.00.000/-01 ....... 108
XKCY-705.33.03.000 KomnnekT ang ycraHoBku Ha Tenexky MNMA-4000-01 .........cccovevunenn. 110
Mapkep XCY-902.33.03.300 ...uuuuueeeiireerrerrnnnnaesssssssrrrrsssssssessesseersssssssssesssssseessssnnnnns 112
KomnnekT gns norpysku (Tpasepca) XKCY-703.33.02.000 .....cc.cvivrrnierrnnirrrnnrernnserennnsennns 114
KoMmnnekT ans ycraHoBku rpabnuvH ¢ Metanindeckumm nansuamm XKCY-500.03.30.000-03...... 116
KomnnekT ctebnenoabeMHMKOB XKCY-703.21.00.000 ....cucvuieiiriiriiriiriiniisisisssssssnssnssnsens 118
PenykTop Pro-Drive 85 MVV GKF RS20 15515.04.....ccciiiiiiiiiiiiierrn e rrns s ern e e 119
Hox — 7,0 M HOMEP ADIVQ.01 ..eerieieii e e r e e s s e s e ae s ra e e rn e e naaes 121
HOMEPHOM YKABATEJID weuuurreessrrnnsssmmnssssmnnssssmsssssmnsssssmssssssnsssssssssssssssssssnnssssnnssssssnssssnnns 122



Nnniocrpauumn m nepeyeHb AeTasien u C6opoUuHbIX eanHuL



PucyHok 1 - XKaTtka ans ybopku con FS-704.00.00.000
6



XXatka gns y6opku com FS-704.00.00.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603HauyeHne HanmeHoBaHMe CO0POYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMeydaHne
PUCYHKa | NO3MLMK LUT.
1 XKCY-900.00.00.070A Onopa 4
2 XKCY-701.00.00.110B dukcaTop 4
3 FS-703.01.00.000-02 Kopnyc 1
4 FS-703.03.00.000-01 YCTaHOBKa MOTOBWI1A 1 N1acTUKOBbIE NanbLbl
5 FS-703.11.00.000-01 YCTaHOBKa LWMTOB 1
6 XCY-900.12.00.000A YCTaHOBKa Aenutenemu 1
7 XKCY-704.01.02.320A KpoHwTenH ans crebnenogbeMHUKOB 1
8 XKCY-902.01.02.442 Kpblwka 1
9 bont M8-6gx20.88.35.019 NOCT 7802-81 2
10 lanka M8-6H.6.019 OCT 5915-70 4
11 Lanba 8T 65I 019 NOCT 6402-70 4
12 Wan6a C.8.01.019 I'OCT 11371-78 2
Ban kapaaHHbIi 2005-2000-KH-37.28-37.28 "La
1 13 Magdalena" 1
gdalena
Ban kapaaHHbIi 2005-1300-KH-37.28-37.28 "La
14 " 1
Magdalena
15 081.27.00.150 OcHoBaHwne 1
16 XCY-900.00.00.803A Crovika 1
17 Ocb 6-16b12x65.L115 TOCT 9650-80 1
18 WnavHT 4x25.019 NOCT 397-79 1
19 XCy-701.00.00.120B dukcatop 1
20 PCM-10.01.01.809A Tpybka 2
[on. 3ameHa Ha KaHaTt
21 PCM-106.01.01.014A-05 | MNMoBoaok 1 1 6-T-1-9K-H-1570
22 44-60252 LUINAMHT 6bICTPOCHEMHbIN 1
CY-700.19.00.000A KOMMNNEeKT CMEeHHbIX YacTen ans ybopku 1

HM3KOCTEBENbHBIX KYNIbTYP




XXatka gns y6opku com FS-704.00.00.000

Homep Homep o KonunyecTso,
O603HaueHne HavMeHoBaHWe c6opoyHbIX eanHuL, AeTanen MNpumeyaHne
PUCYHKa | No3uvummn LUT.
XKCY-700.20.00.000 KoMNNeKkT CMeHHbIX YacTen ans ybopku nbHa 1 Nno OTAENbHOMY 3aKasy
: KoMnnekT 4ns yCTaHOBKMN Ha TENEeXKN
XKCY-703.33.01.000A PCM-142.29.00.000/-01 1 Mo OTAENBHOMY 3aKasy
: KoMnnekT gnsa yCTaHOBKM Ha TeNexky
1 JKCY-705.33.03.000 MMA-4000-01 1 Mo OTAENbHOMY 3aKasy
XKCy-703.33.02.000 KomnnekT gns norpysku (Tpaeepca) 1 No OTAE/IbHOMY 3aKa3sy
: ) KomnnekT ans ycTaHoBKW rpabrnvH ¢
XKCY-500.03.30.000-03 METRUMUECKHMI MaNbLAMM Nno OTAENbHOMY 3aKa3y
XKCY-703.21.00.000 KomnnekT ctebnenogbeMHNKOB 1 no OTAEeNbHOMY 3aKasy




PucyHok 2 - Kopnyc FS-703.01.00.000-02
9



Kopnyc FS-703.01.00.000-02

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIMM 0O603HaueHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHul, aeTaneu T, [NpuMeyaHne
1 XKCY-705.01.02.000-01 Kapkac 1
2 XCy-703.01.03.010B AnnapaT pexyLum 1
3 XKCY-705.01.03.500 MNpuBoA pexyuwiero annapaTa 1
4 XKCY-705.01.04.000 YcTaHoBKa 6aliMakoB 1
5 XKCY-705.01.05.000A YCTaHoBKa 0nop NoABMXKHbIX 1
6 XKCy-705.01.08.000 YCTaHOBKa AaT4YMKOB aBTOKOHTYpa 1
7 XKCy-703.01.01.000 YCTaHOoBKa LWHeKa 1
8 XKCY-705.01.09.000A lNpuBoA WHeKa 1
9 XKCyY-705.10.00.000-01 MoOHTa) XryTa 1
10 XKCY-704.09.00.000 'MapoobopynoBaHMe XaTku 1
no KaTtasno
11 | XCY-701.01.00.002 ;e"’"'”"a (YnnotHuene npogune 00001- 2 3AO"YDaJ'|3naCTO'ZXHVIKa"
501716-00-0) L=170MM

2 12 XCY-701.01.00.401 dnaHeL onopHbIN 2
13 XCY-600.09.00.002 BTynka 12
14 081.27.00.001 PemeLlok 2
15 081.27.00.436 Yronok 2
16 081.27.00.482 Yronok 1
17 081.27.00.482-01 Yronok 1
18 181.09.21.004 Cnwnpanb 3awmnTHas 1
19 bont M6-6gx16.88.35.019 'OCT 7798-70 12
20 bont M6-69x16.46.019 NOCT 7802-81 10
21 bont M8-6gx20.46.019 NOCT 7802-81 4
22 lanka M6-6H.6.019 OCT 5915-70 22
23 lanka M8-6H.6.019 OCT 5915-70 4
24 LWanba 6T 65I 019 NOCT 6402-70 22
25 LLlan6a 8T 65I 019 NOCT 6402-70 4

10




Kopnyc FS-703.01.00.000-02

Homep Homep . | Konnyectso,
O603HayeHne HanmeHoBaHue c60poYHbIX eanHuL, AeTaneun MNpymMeyvaHne
PUCYHKa | NO3uLMK .
26 LWanba C.6.01.019 'OCT 11371-78 22
5 27 Wanba C.8.01.019 I'OCT 11371-78 4
78 MnacTmMaccoBbiM XBOCTOBUK (hmpMbl "Shlemmer 4 COBMECTHO C N03. 9

N27807768

11




PucyHok 3 - Annapat pexywmin XXCY-703.01.03.010B (neBasi cTopoHa)
12



PucyHok 4 - Annapat pexywmin XXCY-703.01.03.010B (npaBas cTOpoHa)
13



Annapat pexyuwuii XXCY-703.01.03.010B

Homep Homep O603HayeHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen Konuuectso, [NpuMeyaHne
PUCYHKA | MO3UUMK T.
Jlon. 3amMeHa Ha
1 XCY-703.01.03.550 Bpyc 1 XCy-703.01.03.5011
bpyc
2 XCY-500.01.03.456A KamMHeoT60MHMK 1
3 XCY-901.01.03.457A KamMHeoT60MHMK 6
4 XKCY-901.01.03.459A KaMHeoT6oNHMK 1
5 bont M10-6gx40.88.019 NOCT 7798-70 14
6 Bont M10-6gx45.88.019 OCT 7798-70 6
7 Bont M10x30-8.8 DIN 933 2
Bont M10x35-8.8 DIN 933 Homep 13014
8 W p 69
Schumacher
larika M10 DIN 6923 Homep 13955
9 W " 91
Schumacher
3,4 No kaTanory
10 Hox — 7,0 M Homep A01VQ.01 1 “Schumacher”
11 Manew NepBbI 12 MM KOPOTKWUIA, HOMEP 1
17750.01 “Schumacher”
12 Maney ABOMHOM 12 MM, KOPOTKMIN, HOMEP 43 Mo kaTtanory
A02CE.O1 “Schumacher”
13 Maney TponHOW 12 MM, KOPOTKWIA, HOMEP 1 Mo kaTanory
A02CF.01 “Schumacher”
MnactuHa Tpenus 2 oT.., Easy Cut II, Homep _
14 17012.01 “Spchumacher" ! 1 S=5 MM
MnactuHa TpeHusa 3 oTB., Easy Cut II, HoMe _
15 17015.01 “Schumacher” i 1 5=5 MM
MnactuHa TpeHus 4 oT.., Easy Cut II, Home _
16 10742.01 “SF::humacher" ! i 16 5=5 MM

14




PucyHok 5 - MNpueog pexyulero annapata >KCY-705.01.03.500

15



MpuBopa pexxyuwiero annaparta XXCY-705.01.03.500

Homep Homep 0O603HaueHne HanmeHoBaHWe cO0POYHbIX eanHuL, AeTanen Konuuectso, lNpumeyaHne
PUCYHKa | NO3MLMK LT,
1 XKCY-701.01.03.530 Kopnyc 1
2 XKCY-701.01.03.5406 Pacnopka 1
3 XKCY-701.01.03.600 Ban KOHTpnpnBoAHON 1
4 XCy-701.01.03.610 LLkne 1
5 XCy-701.01.03.630 Wnunbka 1
6 XKCY-902.01.03.650 MNpyXunHa 1
7 XKCY-902.01.03.300 Onopa genutens nesas 1
8 081.27.00.250 LWkne 1
9 XKCy-701.01.03.001 Koxyx 1
10 XKCy-701.01.03.424 LLlanba 1
11 XKCy-701.01.03.425 LLlanba perynmpoBoYyHas 6 Haunb. konmyectso
12 XCy-701.01.03.426 LLlanba 1
13 XKCy-701.01.03.427 LLanba 1
5 14 XKCY-701.01.03.455 MNpoknagka (0,5 MM) 2 Hanb. konuyecTtso
15 XKCY-701.01.03.455-01 MNpoknagka (1 Mm) 2 Hanb. konuyecTtso
16 XCy-701.01.03.607 Ocb 1
17 bont M6-6gx18.10.9.35.019 NOCT 7798-70 6
18 bont M10-6gx20.10.9.019 NOCT 7798-70 5
19 bont M10-6gx30.88.35.019 NOCT 7798-70 1
20 bont M10-6gx35.88.35.019 NOCT 7798-70 3
21 bont M10-6gx45.88.35.019 NOCT 7798-70 3
22 bont M10-6gx60.88.35.019 NOCT 7798-70 3
23 bont M12x1,25-69x50.109.019 NOCT 7798-70 4
24 lanka M10-6H.6.019 OCT 5915-70 10
25 Marka M16-6H.6.019 NOCT 5915-70 1
26 Ocb 6-20b12x65.L19Xp NOCT 9650-80 2
27 Ocb 6-16b12x35.35.L19Xp NOCT 9650-80 1

16




MpuBopa pexxyuwiero annaparta XXCY-705.01.03.500

Homep Homep 06 o Konunuectso,
O3HayeHue HavMeHoBaHWe c6opoyHbIX eanHuL, AeTanen MNpumeyaHne
PUCYHKa | No3uvummn LUT.

28 Wanba C.10.01.019 NOCT 11371-78 15
29 Lanba C.16.01.019 NOCT 11371-78 1
30 Wanba C.20.01.019 NOCT 11371-78 3
31 Lanba C.20x2.01.019 NOCT 11371-78 2
32 Wanba 10T 65 019 OCT 6402-70 9
33 anba 16T 65 019 NOCT 6402-70 1
34 Warnba 7019-0395 NOCT 13438-68 1
35 LUnanHT 4x40.019 NOCT 397-79 1
36 LWnnuHT 5%x32.019 TOCT 397-79 2
37 LLnanHT 5%50.019 MOCT 397-79 1

5 38 LLnoHka 12x8x63 NOCT 23360-78 1

[on. 3ameHa Ha PemMeHb
39 PemeHb C(B) — 3000 IV NOCT 1284.1-89 1 SPC 3000 Lp Ausf.00
Optibelt

40 H.027.01.060 Onopa 1
41 Brynka 2015 KU I'OCT 28773-90 6
42 laka M10-6H.8.019 TY 23.4617472.08-92 3
43 PeaykTop Pro-Drive 85MVv GKF RS20 15515.04 1
44 Wanba CS.6-14-1.3, NF E25-511 6
45 Wanba CS.10-20-1.6, NF E25-511 6
46 llanba CS.12-24-1.8, NF E25-511 4

17




Pacnopka XXCY-701.01.03.540b

PucyHok 6 - Pacnopka XXCY-701.01.03.540b6

Homep Homep o Konunuyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHBbIX eAnHUL, AETaNnen MNpuMeydaHne
PUCYHKa | NO31umMn LUT.
1 XKCY-701.01.03.5506 Pacnopka 1
2 XCyY-701.01.03.603 Bunka 1
6 3 XCY-701.01.03.604A Ocb 1
4 larika M20-6H.05.019 TOCT 5916-70 1
5 larika M20LH-6H.05.019 NOCT 5916-70 1

18




LWkus XKCY-701.01.03.610

PucyHok 7 - Lkue XXCY-701.01.03.610

Homep Homep O603HaveHne HanmeHoBaHWe cOOPOUHbIX eanHUL, AeTanen Konuectso, MNpumeyaHne
PUCYHKa | NO31UMK .
1 XCyY-701.01.03.620 ke 1
7 2 Konbuo C47 NOCT 13941-86 2
3 MoawwnnHuk 180204 MOCT 8882-75 2

19




Kapkac XCY-705.01.02.000-01

PucyHok 8 - YcrtaHoBka 6awwmMakos XKCY-705.01.04.000

20



YcTraHoBKa 6awMakoB XXCY-705.01.04.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603HauyeHne HanmeHoBaHMe CO0POYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMeyaHne
PUCYHKa | No3uvumm LUT.
1 XKCY-902.01.04.100 bawwmak 4
2 FS-1074.01.07.120 Maney 4
3 3 LLanba C.20x2.01.019 OCT 11371-78 4
4 WnnuHT 3,2x25.01.019 NOCT 397-79 4
5 Ocb 6-20b12x145.35.L9xp NOCT 9650-80 4
6 LWnnuHT 4,5x32 DIN 11023 4

21




PucyHok 9 - YcTaHoBka onop noasuxHbix XCY-705.01.05.000A (npaBasi CTOpoHa)

22



PucyHok 10 - YcTaHoBka onop noasuHblx XKCY-705.01.05.000A (nesas cTopoHa)
23



YcraHoBKa onop noaBvmxHbIX XXCY-705.01.05.000A

Homep Homep O603HayeHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanen Konuuectso, [NpuMeyaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LT,
1 XKCY-902.01.05.0706-01 | Onopa 1
2 XCY-902.01.05.0706-02 | Onopa 1
3 XCY-902.01.05.0706-03 | Onopa 1
4 XCyY-902.01.05.0706-04 | Onopa 1
5 XKCY-902.01.05.0706-05 | Onopa 1
6 XCyY-902.01.05.030A Onopa 1
7 XCY-902.01.05.030A-01 | Onopa 1
8 XCY-902.01.05.040A Onopa 6
9 XCY-902.01.05.0706-06 | Onopa 1
10 XCY-902.01.05.0706-07 | Onopa 1
11 XCy-902.01.05.0706 Onopa 1
[on. 3aMeHa Ha
12 XCY-902.01.05.0906 Pbluar 8 XCy-902.01.05.0906-01
9,10 Pblyar
13 XCy-902.01.05.190 Onopa 1
14 XKCY-902.01.05.150 Pblyar 9
15 XKCY-902.01.05.310 Onopa genutens npasas 1
16 XCY-902.01.02.602 BTynka 2
17 XCy-703.01.05.012 Haknagka 1
18 XKCy-703.01.05.013 Haknagka 1
19 XCyY-703.01.05.425 KpoHLWTEWH 1
20 XKCY-901.01.05.427 KpoHWTEWH 1
21 XCY-902.01.05.625 LLlan6a 32
22 XKCY-902.01.05.627 BonT cneunanbHbIv 8
23 XCY-902.01.05.629 LLlan6a 8
24 XCY-902.01.05.639 BTrynka 1
25 XCY-902.01.05.648 LLlar6a 2

24




YcraHoBKa onop noaBvmxHbIX XXCY-705.01.05.000A

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

26 XKCY-902.01.05.641 Ocb 1

27 XCY-902.01.05.644 KpOHLWTENH 1

28 XKCY-701.01.05.451 naHka 1

29 XCY-701.01.05.605A Ocb 9

30 XKCy-701.12.00.601 BTynka 2

31 bont M6-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 1

32 Bont M6-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 2

33 bont M10-6gx20.88.019 NOCT 7798-70 2

34 bont M10-6gx35.88.019 NOCT 7798-70 1

35 Bont M10-6gx30.88.35.019 TOCT 7798-70 2

36 Bont M8-6gx20.88.019 OCT 7802-81 2

37 Bont M8x25.88.019 NOCT 7802-81 10

38 bont M12-6gx35.88.35 TOCT 7798-70 3

9,10 39 Bont M12-6gx80.109.40X.019 'OCT 7805-70 7
40 Manka M10-6H.6.019 NOCT 5915-70 1

41 anka M10-6H.5.016 MOCT 2526-70 24

42 Ocb 6-12h11x70.40.L9Xp NOCT 9650-80 2

43 LLarn6a 10T 65I 019 MOCT 6402-70 3

44 Lan6a C.6.01.019 'OCT 11371-78 5

45 LLlan6a C.8.01.019 'OCT 11371-78 12

46 LWan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 6

47 LLan6a C.12.01.019 MOCT 6958-78 3

48 LLlan6a 10.01.019 NOCT 6958-78 2

49 WnnuHT 3,2x28.019 TOCT 397-79 2

50 WnnnHT 5%32.019 NOCT 397-79 9

51 anka M8-6H.6.016 TY 23.4617472.08-92 12

7

52

Mavika M12-6H.6.019 TY 23.4617472.08-92

25




YcraHoBKa onop noaBvmxHbIX XXCY-705.01.05.000A

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
53 larika M6 DIN 985 2
54 lalka wecturpaHHas FS M16 TOCT P UCO 18
7042-10-Zn8 (TY 459560-003-8626665-2017)
bont M10x35-8.8, DIN 933, Homep 13014
55 “ ” 24
9.10 Scuhumacher
! 56 lavka M10 DIN 6927 24
57 LLan6a CS, 6-12-1.2, NF E 25-511 1
58 LLlan6a CS.12-24-1.8 NF E 25-511 2
59 LLlan6a CS.16-30-2.4 NF E25-511 2
60 Lan6a C.16.01.019 NOCT 11371-78 16

26




XCY-902.01.05.0706-02

PucyHok 11 - Onopa XXCY-902.01.05.0706/-01/-02/-03/-04/-05/-06/-07
27



Onopa XXCY-902.01.05.0706/-01/-02/-03/-04/-05/-06/-07

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3numnK LUT.
1 Konbuo cronopHoe DIN 472-45x1,75 1
7 CanineHt6nok 001 18 128 Ultra Bush 40 NR11 1
no Kartasory Simrit
: Ans
3 XKCY-902.01.05.4006 Onopa 1 CY-902.01.05.0705
ans
4 XKCY-902.01.05.004A Haknagka 1 XCy-902.01.05.0706/
-01/-02/-03/-04/-05
) ) Jon. 3aMeHa Ha
5 Izigl(());enka 6,4x15,5-AlA/St TOCT P NCO 15973 v 3aknenka DIN 7337
6,4x16-Al-St-A1P
: ) ans
" 6 XKCY-902.01.05.4006-01 | Onopa 1 CY-902.01.05.0706-01
: ) ans
7 XKCY-902.01.05.4006-02 | Onopa 1 CY-902.01.05.0705-02
: ) Ans
8 XKCY-902.01.05.4006-03 | Onopa 1 CY-902.01.05.0705-03
: ) Ans
9 XKCY-902.01.05.4006-04 | Onopa 1 CY-902.01.05.0705-04
- - ns
10 XKCY-902.01.05.4006-05 | Onopa 1 CY-902.01.05.0705-05
11 XKCY-902.01.05.4006-06 | Onopa 1 ans
12 XKCY-902.01.05.004A-01 | Haknagka 1 XKCY-902.01.05.0706-06
13 XKCY-902.01.05.4006-07 | Onopa 1 fns
14 XKCY-902.01.05.004A-02 | Haknagka 1 i )
15 XKCY-902.01.05.011A Haknagka 1 KCY-902.01.05.0706-07

28




XCY-902.07.05.0504 XCH-902.07.05.0504-07

PucyHok 12 - Onopa XCY-902.01.05.030A n 2KCY-902.01.05.030A-01
29



Onopa XKCY-902.01.05.030A n XKCY-902.01.05.030A-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
Jlon. 3amMeHa Ha
1 ggla);enka 6,4x15,5-AlA/St TOCT P NCO 15973- 12 3aknenka DIN 7337
6,4x16-Al-St-A1P
12 2 XKCY-902.01.05.130A Onopa 1 ans XXCY-
3 XKCY-902.01.05.003A Haknagka 1 902.01.05.030A
4 XKCY-902.01.05.130A-01 | Onopa 1 Ana XKCY-
5 XKCY-902.01.05.003A-01 | Haknagka 1 902.01.05.030A-01

30




Onopa XXCY-902.01.05.040A

PucyHok 13 - Onopa XKCY-902.01.05.040A

Homep Homep O603HauyeHne HanmeHoBaHWe cO0pOYHbIX €ANHUL, AETaneun Konuuectso, MNpuMeydaHne
PUCYHKa | NO31umnn LUT.
1 XKCY-902.01.05.100A Onopa 1
2 XKCY-902.01.05.005 Haknapaka 1
13 Jlon. 3aMeHa Ha
3 3aknenka 6,4x15,5-AlA/St TOCT P NCO 15973- 4 3aknenka DIN 7337

2005

6,4x16-Al-St-A1P

31




PucyHok 14 - Onopa XCY-902.01.05.190

32



Onopa XKCY-902.01.05.190

Homep Homep o KonunyecTso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 XKCY-902.01.05.200A Onopa 1
2 XCyY-703.01.05.0016 Haknagka 1
14 3 XKCY-901.01.05.002A Haknagka 1
4 3aknenka 6,4x16 DIN 7337 14
5 LlapHupHas ronoska GASW 30 2 . “Fluro”

33




PucyHok 15 - YcTaHoBka AaTumkoB aBToKOHTYpa XKCY-705.01.08.000 (npaBasi CTopoHa)
34



PucyHok 16 - YcTaHoBka AaTumkoB aBTOKOHTYpa XKCY-705.01.08.000 (neBast cTopoHa)
35



YcTaHOBKa AaTYMKOB aBTOKOHTYpa JXCY-705.01.08.000

Homep Homep 0O603HaueHne HanmeHoBaHWe cO0POYHbIX eanHuL, AeTanen Konuuectso, lNpumeyaHne
PUCYHKa | NO3MLMK LT,
1 XCyY-703.01.08.090 Tara 4
2 XCy-703.01.08.100 KpoHWTEWH 4
3 XCy-902.01.08.110 Pbluar 8
4 XKCY-902.01.08.120 Pblyar 4
5 081.27.07.431 dnaxok 4
6 XCy-703.01.08.407 KpoHWTEWH 4
7 XCy-703.01.08.408 LLanba 24
8 XCY-703.01.08.604A MNpyXunHa 4
9 XKCy-703.01.08.801 BTynka 2
10 XCyY-703.01.08.802 BTynka 4
11 XCy-902.01.08.401A LLnTok 1
12 XCY-705.01.08.603 Ocb 1
13 XCY-705.01.08.603-01 Ocb 1
15,16 14 XCy-902.01.08.607 Ocb 1
15 XCY-902.01.08.607-01 Ocb 1
16 bont M6-6gx35.88.019 TOCT 7798-70 26
17 bont M6-6gx40.88.019 INOCT 7798-70 20
18 bont M8-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 2
19 bont M8-6gx40.88.35.019 NOCT 7798-70 4
20 bont M8-6gx20.46.019 NOCT 7802-81 8
21 BuHT B.M4-60x16.48.016 NOCT 17475-80 8
22 BuHT B.M5-60x16.48.019 NOCT 17473-80 8
23 lanka M4-6H.6.019 OCT 5915-70 8
24 lanka M5-6H.6.019 OCT 5915-70 8
25 lanka M8-6H.6.019 OCT 5915-70 8
26 LLlanba 4T 65I 019 NOCT 6402-70 8
27 LLlan6a 8T 65I 019 NOCT 6402-70 2

36




YcTaHOBKa AaTYMKOB aBTOKOHTYpa JXCY-705.01.08.000

Homep Homep 06 o Konunuectso,
O3HayeHue HanMeHoBaHWe c6opoyHbIX eanHul, AeTaneu MNpumeyaHne

PUCYHKa | No3uvummn LUT.
28 Lanba C.4.01.019 NOCT 11371-78 8

29 LLanba C.6.01.019 NOCT 11371-78 38

1516 30 LIJziVl6a C.8.01.019TOCT 11371-78 10
! 31 arka M6 DIN 985 46

32 laka M8 DIN 985 8

33 [atunk Elobau 424A17A090B01 4

37




Tara XXCY-703.01.08.090

PucyHok 17 - Tara XKCY-703.01.08.090

Homep

Homep

Konunuyectso,

O603HaueHwne HavnMmeHoBaHMe cOOpOYHbIX eanHnL, AeTanen MpumeyaHue
PUCYHKa | NO3uLMK LT,
1 XKCY-703.01.08.605 Ocb 1
2 Mavika M6-6H.6.019 FOCT 5915-70 1
17 3 LLlan6a 6T 65I 019 FOCT 6402-70 2
4 LLlapHup yrnosou DIN 71802-10-M6L-CS 1
5 LLlapHup yrnosou DIN 71802-10-M6-CS 1

38




PucyHok 18 - YcTtaHoBka wHeka XXCY-703.01.01.000
39



YcTaHoOBKa WWHeka XXCY-703.01.01.000

Homep Homep O603HayeHne HanmeHoBaHWe CO0POYHbIX eanHUL, AETanen Konuuectso, [NpuMeyaHne
PUCYHKa | NO3MUMK L.
1 XKCy-703.01.01.010 LLIHek 1
2 XCyY-900.01.01.120 MNnuTta 1
3 XKCY-701.01.01.3606 PykosiTKa 1
4 XCyY-900.01.01.100 MNnuTta 1
5 bont M12-6gx30.88.019 NOCT 7798-70 8
6 bont M12-6gx35.88.35.019 TOCT 7798-70 3
7 bont M12-6gx40.88.35.019 TOCT 7798-70 1
8 Lan6a 12.01.019 NOCT 6958-78 12
9 [Llan6a C.12.01.019 TOCT 11371-78 20 Mo noTpebHoCTH
18 10 LLiInoHka 2-8x7x56 NOCT 23360-78 1
11 XCy-900.01.01.130 Mnuta 1
12 Bont M12x100.88.Zinc DIN 933 2
13 anka M12-6H.8.019 NOCT 5915-70 6
14 LWanba C.12x2.01.019 'OCT 11371-78 8
15 XCy-900.01.01.110 MNnuta 1
16 bont M10-6gx35.88.35.019 TOCT 7796-70 3
17 Manka M10-6H.6.019 NOCT 5915-70 3
18 LLarn6a 10T 65I 019 MOCT 6402-70 3
19 H.027.01.050 Onopa 1 PTM-A 23.2.027-86

40




PucyHok 19 - LHek XKCY-703.01.01.010

41



LlWHek XKCY-703.01.01.010

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 XCY-703.01.01.020A Tpyb6a WwHeka 1
2 XKCY-703.01.01.090 KpbiLKa 1
3 >KCY-901.01.01.001 Na3oK WHeKa 11 Jon. 3aMeHa Ha no3.19
4 XKCY-701.01.01.607 MNaney 15
5 XKCy-703.01.01.414 Kpblwka 10
6 XKCY-900.01.01.416 KpblLKa 10

[on. 3aMeHa Ha PCM-
7 3518050-16476 dukcaTop 15 10.08.01.647A DUKCATOP
8 bont M8-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 32
9 Llanba C.6.01.019 OCT 11371-78 50
10 LLlan6a 6.01.08kn.019 NOCT 6958-78 22
19 [lon. 3amMeHa Ha
11 WnnauHT 2.2%x28.019 OCT 23.2.2-79 15 LLINAMHT NpYy>XUHHbBIN
2MM P1026-1

12 larika 3akneno4vHas Rivkle 2330 608 0233 16
13 bont M6x20.88 Zinc DIN 933 42
14 larika M6-6 Zinc DIN 934 20
15 [anka caMoKoHTpsiwasics M6 DIN 982 30
16 Llanba CS, 8-22-1.6, NF E 25-511 32
17 XKCY-703.01.01.413 Kpblwka 1
18 bont M6-6gx20.88.019 NOCT 7798-70 8
19 asok wHeka "New Holland" ApT.53354 4

"LLlymaxep"

42




PucyHok 20 - Tpy6a wHeka XXCY-703.01.01.020A
43



Tpy6a wHeka JXCY-703.01.01.020A

Homep Homep O603HayeHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen Konuuectso, [NpuMeyaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LT,
1 XCY-703.01.01.040A Tpyb6a WwHeka 1
2 XKCy-701.01.01.220 Kpusowmn 1
3 XKCY-701.01.01.240A Kpusowmn 1
4 081.27.21.200 Kpusowmn 1
5 081.27.21.200-01 Kpusowumn 1
6 081.27.21.210 Ocb 1
7 081.27.21.230-01 Kpusowun 1
8 142.03.07.190 BTynka nonsyHa 25
9 XKCy-701.01.01.604 Ban wHeka 1
10 081.27.21.501 Monoca 5
11 3518050-16594A Bont 6
20 12 bont M10-6gx30.88.019 NOCT 7798-70 3
13 bont M12-6gx70.88.019 NOCT 7798-70 10
14 Bont M10x35.46.019 NOCT 7802-81 15
15 [aika M10-6H.6.019 OCT 5915-70 15
16 anka M12-6H.6.019 OCT 5915-70 20
17 LLan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 3
18 LLlan6a 10T 65l 019 IOCT 6402-70 18
19 LLInoHka 8x7x32 NOCT 23360-78 10
20 081.27.21.604 Ocb 1
21 H.027.01.040 Onopa 1 PTM-A 23.2.027-86
22 142.03.07.107 BTynka nanbua 1
23 3518050-10081 BTynka 1

44




Kpusowunn XXCY-701.01.01.220

PucyHok 21 - Kpusowwun XCY-701.01.01.220

Homep Homep o KonunyecTso,
O603HaueHne HavMeHoBaHWe c6opoUHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMeyaHne
PUCYHKa | NO31UMK LT,
21 1 XCy-701.01.01.250 Kpusowun 1
2 H.027.01.040 Onopa 1

45




PucyHok 22 - Kpusowwun XXCY-701.01.01.240A

Kpusowun XXCY-701.01.01.240A

Homep Homep o KonunyecTso,
O603HaueHne HavMeHoBaHWe c6opoUHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMeyaHne
PUCYHKa | NO31UMK LT,
2 1 XKCy-701.01.01.270A Kpusowun 1
2 H.027.01.040 Onopa 1

46




PucyHok 23 - Kpmsowwnn 081.27.21.200 n 081.27.21.200-01

Kpusowwun 081.27.21.200 1 081.27.21.200-01

Homep Homep o KonunyecTso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanen lNpuMedaHne
PUCYHKa | NO31umMn LUT.
>3 1 081.27.21.280 Kpusowunn 1
2 H.027.01.040 Onopa 1 PTM-A 23.2.027-86

* [na 081.27.21.200 L=92+1 mMm; ana 081.27.21.200-01 L=108+1 Mm.

47




PucyHok 24 - Kpusowwnn 081.27.21.230-01

KpuBowun 081.27.21.230-01

Homep Howmep O603HayeHue HanMeHoBaHMe cOOpOYHbIX eanHNL, AeTanen Konudecteo, MNpymMeyvaHne
PUCYHKa | NO3uumu .
24 1 081.27.21.260-01 Kpusowun 1
2 H.027.01.040 Ornopa 1 PTM-A 23.2.027-86

48




PucyHok 25 - MNpuBoga wHeka XKCY-705.01.09.000A
49



NMpuBopa wHeka XXCY-705.01.09.000A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 XKCY-705.01.09.010 Ban 1
2 081.27.00.320 3Be3404Ka 1 z=18
3 XKCY-701.01.09.880 HopaboTka MydTbl 081.27.00.880 1 z=50
4 XCyY-902.01.09.610 bont 1
5 XKCy-701.01.03.001 Koxyx 1
6 KCY-705.01.09.401 LLnTok 1
7 bont M10-6gx40.88.35.019 TOCT 7798-70 3
8 bont M8-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 4
9 bont M10-6gx55.88.019 NOCT 7798-70 3
10 anka M10-6H.6 TOCT 5915-70 9
11 anka M20x1,5-6H.06.019 OCT 5916-70 2
12 larka M10-6H.04.35.019 NOCT 5919-70 1

55 13 LLlan6a 8T 65I 019 NOCT 6402-70 4

14 LWan6a 10T 65I 019 MOCT 6402-70 6
15 LLlan6a C.8.01.019 'OCT 6958-78 4
16 LLan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 6
17 LLan6a C.10.01.019 MOCT 6958-78 2
18 LLan6a C.20.06.019 OCT 6958-78 1
19 WnnauHT 3,2%x20.019 NOCT 397-79 1
20 Llenb MP-19,05-31,8 TOCT 13568-75 1 n=91 3B.
21 3BeHo C-MMP-19,05-31,8 NOCT 13568-97 1
22 3BeHo M-MP-19,05-31,8 TOCT 13568-75 1
23 H.027.01.060 Onopa 2
24 081.27.00.270 3Be3404ka 1 z=18
25 XCY-705.01.09.601 Ban 1
26 Bont M12-6gx65.88.35.019 NOCT 7798-70 1

50




NMpuBopa wHeka XXCY-705.01.09.000A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
27 larka M12-6H.6.019 NOCT 5915-70 1
25 28 Llan6a 12T 65I 019 OCT 6402-70 1
29 LLinoHka 12x8x63 NOCT 23360-78 1

51




PucyHok 26 - 3Be3gouka 081.27.00.320



3Be3aouka 081.27.00.320

Homep Homep 06 " Konunuectso,
O3HayeHune HanMeHoBaHWe c6opoyHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMeyaHne
PUCYHKa | NO3uummn LT,
1 54-1-2-30-1 3Be3404Ka 1
2 54-60514 Ocb 1
3 54-61775A LLlanb6a 1
4 PCM-10.04.29.801A BTynka 1
5 42136 LLlanba perynvpoBoYHas 5
[on. 3aMeHa Ha lNanka
26 6 anka M16-6H.6.019 MOCT 5915-70 1 wecturpaHHaa DIN 934-
M16-8-zinc plated
7 LLlanba 16T 65I 019 OCT 6402-70 1
Jon. 3aMeHa Ha
8 LLlan6a C.16.01.019 TOCT 11371-78 1 LLlan6a DIN 125-A 17-
200 HV-zinc plated
9 Konbuyo C47 TOCT 13941-86 2
10 MoawwunHuk 180204AK10C17 ITOCT 8882-75 2

53




PucyHok 27 - XKCY-701.01.09.880 dopaboTka MydTbl 081.27.00.880
54



JXCY-701.01.09.880 NopaboTrka mychTbl 081.27.00.880

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK T.
1 XKCY-701.01.09.900 Crynuua 1
2 081.27.00.416 dnaHey 1
3 081.27.00.418 Cyxapuk 2
4 081.27.00.419 3Be3404Ka 1
5 XKC 01.622 Mpy>XnHa 6
6 H.021.01.003 Mpy>XnHa 2
27 [lon. 3amMeHa Ha
7 54-01073 Haknagka 2 54-01069 Haknaaka
8 3518060-14932 LLlan6a 6
9 Bont M12-6gx90.88.35.019 NOCT 7798-70 6
10 anka M12-6H.6.019 NOCT 5915-70 12
11 Llapuk B 8,731-100 FOCT 3722-81 2 flon. 3amena Ha Llapyi

8.731-20 I'OCT 3722-81

55




ey ™

T
. 2 =

PucyHok 28 - MoHTax »ryTta >KCY-705.10.00.000-01

56



MoHTax xryTta XXCY-705.10.00.000-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603HauyeHne HanmeHoBaHMe CO0POYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMeyaHne
PUCYHKa | NO3MLMK LUT.
1 XKCY-705.10.00.100A-01 | XryT 1
2 54-00620 BTynka 1
3 BuHT B.M5-6g%20.48.019 NOCT 1491-80 5
4 lanka M5-6H.6.019 OCT 5915-70 5
78 5 Llanba 5 WGR 1518 182 5
6 Tymbnep C3960BF "ON-ON", IP67 1 BULGIN PLS
7 Kpblwka ¢ BuHTamMmn 5004-002-2405 1
- * - -
8 3(824%/5;\_1%00%66 3.5%200 4 TY Nylon66-070 52 Hau6. KONMUYECTBO
9 Konnayok 3awmTtHbii A1080MOAAA 1 BULGIN PLS

57




PucyHok 29 - T'mapoobopyaosaHue xaTkn XXCY-704.09.00.000

58



()
X

PucyHok 30 - F'mapoobopynosaHue xaTku XKCY-704.09.00.000

59



=== [, =

= —

g T S

PucyHok 31 - M'mapoobopyaosaHue xatkn XKCY-704.09.00.000
60



f'mapoo6opynoBaHue xatku XXCY-704.09.00.000

Homep Homep " Konunyectso,
O603HauyeHne HanmeHoBaHMe CO0POYHbIX eAnHuL, AeTanen MNpuMeyaHne
PUCYHKa | NO3MLMK .
1 161.27.09.050 Tpybonposoa 1
2 161.27.09.060 Tpybonposoa 1
3 161.27.09.080 Tpybonposoa 1
4 161.27.09.090 Tpybonposoa 1
Jlon. 3amMeHa Ha
5 161.27.09.100 PasbeM eaunHbIN 1 2KCY-900.09.00.970
Pa3béM eaunHbIN
6 161.27.09.110 Tpybonposoga 1
7 161.27.09.120 Tpybonposoa 1
8 161.27.09.140 Tpybonposoga 1
9 XKCyY-704.09.01.210 Tpybonposoa 1
10 XKCY-704.09.01.220 Tpybonposoga 1
11 XKCY-704.09.01.230 Tpybonposoga 1
29,30,31 12 161.27.09.240 Tpybonposoa 1
13 161.27.09.710 Tpybonposoga 1
14 161.27.09.402 KpoHWTENH 1
o o [lon. 3amMeHa Ha
15 PO < WeCTHpaniof ronosiolt DIN 931- 2 | Bonr M6-69x40.48.019
) rOCT 7798-70
16 bonT ¢ wecturpaHHon ronoskoi DIN 931- 1
M8x40-8.8-flZnyc(flZnncL)-480h
17 bonT ¢ wecturpaHHon ronoskoi DIN 931- 7
M8x50-8.8-flZnyc(flZnncL)-480h
18 BonT ¢ wecturpaHHon ronoskoi DIN 933- 7
M8x20-8.8-flZnyc(flZnncL)-480h
19 BonT ¢ wecturpaHHon ronoskoi DIN 933- i5

M8x25-8.8-flZnyc(flZnnclL)-480h

61




f'mapoo6opynoBaHue xatku XXCY-704.09.00.000

Howmep Homep O603HaueHne HanmeHoBaHue c6OpOYHbIX eanHul, aeTanen Konuecteo, MpumeyaHue
PUCYHKA | NO3uvumm L.

20 BonT ¢ wecturpaHHon ronoskoi DIN 933- 7
M10x25-8.8-flZnyc(flZnncL)-480h

21 Brynka LBBU-HUE 1/1D PM M8-U5/16W3 v
(1130022786)

2 Brynka LBBU-HUE 1/1D SP M8-U5/16W3 20
(1130022886)

>3 Brynka LBBU-HUE 2/2D PM M8-U5/16W3 1
(1130022787)
lanka wecturpaHHas ISO 7042-M6-8-zinc

24 2
plated
lanka wecturpaHHas ISO 7042-M8-5-zinc

25 7
plated

26 Marka wecturpaHHas ISO 7042-M10-8-zinc 5

29,30,31 plated

27 3axum LNGF 312,7/12,7 PA+2 x DPL VERZ 2

78 Kopnyc 3axuma LBBU 108 SA M8-U5/16 8
(1130023472)

29 Kopnyc 3axuma LBBU 108/08 SA M8-U5/16 14
(1130023498)

30 Kopnyc 3axkuma LBBU 112/12 SA M8-U5/16 v
(1130022741)

31 Kopnyc 3axkuma LBBU 219/19 SA M8-U5/16 1
(1130023778)

32 Haknapaka LBBU-DP 1 M8-U5/16 W3 3
(1130022183)

33 Haknaaka LBBU-DP 1D M8-U5/16 W3 21

(1130022187)

62




f'mapoo6opynoBaHue xatku XXCY-704.09.00.000

Homep Homep 06 o Konunuectso,
O3HayeHue HavMeHoBaHWe c6opoyHbIX eanHuL, AeTanen MNpumeyaHne
PUCYHKa | No3uvummn LUT.
34 Haknapka LBBU-DP 2D M8-U5/16 W3 1
(1130022189)
35 PBA.6.A2L.A3L.1210.1SN TY 4791-001- 7
00166887-2002
36 PBA.6.A2L.A3L.1110.1SN TY 4791-001- 5
00166887-2002
PBA.6.A3L.62.610.1SN TY 4791-001-00166887-
37 2002 3
38 PB.10.A2L.A3L.1260.2SN TY 4791-001- 1
00166887-2002
39 PBA.10.A2L.A3L.1210.2SN TY 4791-001- 1
00166887-2002
40 PBA.6.A2L.A2L.420.1SN TY 4791-001- 1
930,31 00166887-2002
= 41 PBA.6.A2L.A2L.370.1SN TY 4791-001- 5
00166887-2002
42 PBA.10.A2L.A2L.300.2SN TY 4791-001- 7
00166887-2002
43 YronbHnk WSVOSLOMDCF 3
44 YronbHnk WSV12LOMDCF 4
LWan6a DIN 125-A 10,5-200 HV-flZnyc(flZnncL)-
45 2
480h
Jlon. 3amMeHa Ha
46 LLlan6a DIN 125-A 15-200 HV-zinc plated 14 LLlan6a C.14.01.019
rOCT 11371-78
Jlon. 3amMeHa Ha
47 LLlan6a DIN 125-A 19-200 HV-zinc plated 8 Llanba C.18.01.019

rOCT 11371-78

63




f'mapoo6opynoBaHue xatku XXCY-704.09.00.000

Homep Homep 06 o KonunyecTso,
O3HayeHue HanmeHoBaHue c60poYHbIX eanHuL, AeTaneun MNpumedaHue
PUCYHKa | NO3uLMK LT,
48 LLTyuep npoxoaHon GOSLCFX 3
49 LLtyuep npoxoaHon G12LCFX 2
50 LLtyuep npoxoaHon SVOSLOMDCF 4
51 YronbHnk EW08LOMDCF 3
52 YronbHnk EW12LOMDCF 2
53 3awmTta ansa pykasa d 13x16, L=550mMm 5
29 30,31 54 081.27.09.910 KpoHWTEWH 1
Jon. 3aMeHa Ha
55 BuHT ¢ umnunapunyeckon ronoskor DIN 912 - 4 ®naHey 1-400-1,6-
M8x20-8.8- zinc plated 12x18H10T rOCT
28759.3-90
56 PasbeM HenoasmxHbIM 2P5065-5-F F C 1
57 LLtyuep BBepTHOo GEOSLREDOMDCF 3
58 Ltyuep BBepTHOM GE12LR1/2EDOMDCF 2

64




PucyHok 32 - YcraHoska MoToBuia FS-703.03.00.000-01

65



PucyHok 33 - YcraHoBka motoBuna FS-703.03.00.000-01
66



YcraHoBka motoBuna FS-703.03.00.000-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHWe cOOpoYHbIX eauHuL, AeTanen MNpuMeyaHne
PUCYHKa | No3uvumm LUT.
1 161.27.30.300 Koxyx 1
2 XKCY-703.03.00.010 Mopaepxxka 1
3 XKCY-703.03.00.010-01 Mopaepxka 1
4 9-18.00.180 KpoHWTEWH 2
5 081.27.00.230 3Be3404Ka 1
6 9-18.00.030 Mon3syH 1
7 9-18.00.730 MNonsyH 1
8 081.27.00.450 Lenb 1
9 081.27.00.480 PacTtsikka 1
[on. 3aMeHa Ha
10 081.27.00.660 3Be3a04Ka 1 081.27.00.664
3Be3a404Ka
11 081.27.00.930 dukcaTop 4
32,33 12 081.27.09.510 M'apounnuHap 1
13 081.27.09.520 'vapounnuHap 1
14 081.27.09.530 "'vapounnuHap 1
[on. 3aMeHa Ha
081.27.09.560
15 081.27.09.540 'mapomoTop 1 'vapomoTop
nnun 081.27.09.570
'mapomoTop
16 54-2-157-01 larika cneumnanbHas 2
17 081.27.00.478 KpoHWTEWH 1
18 081.27.00.545 KpoHLTENH 1
19 081.27.00.618 bont 2
20 161.27.07.601 Ocb 1
21 081.27.00.822 BTtynka 1

67




YcraHoBka motoBuna FS-703.03.00.000-01

Homep Homep 06 o Konunuectso,
O3HayeHue HavMeHoBaHWe c6opoyHbIX eanHuL, AeTanen MNpumeyaHne
PUCYHKa | No3uvummn LUT.
22 101.03.00.405 Llanba 1
23 101.03.00.406 LLlanba 1
24 9-18.00.605 BTynka 2
25 9-18.00.604 Maneu 2
26 3518050-15347 XomyT 2
27 3518090-96001A Bunka 2
28 PCM-10.10.30.012A-03 3Be304Ka 1
29 bont M6x20.46.019 NOCT 7802-81 2
30 bont M6-60x25.88.019 NOCT 7798-70 1
31 bont M8-6gx16.88.019 NOCT 7798-70 1
32 bont M8-6gx20.88.019 NOCT 7798-70 2
33 bont M10-6gx30.88.019 NOCT 7798-70 4
34 bont M10-6gx55.88.019 NOCT 7798-70 4
32,33 35 bont M12-6gx60.88.019 NOCT 7798-70 4
36 bont M12-6gx80.88.35.019 NOCT 7798-70 2
37 laka M6-6H.6.019 NOCT 5915-70 3
38 laka M8-6H.6.019 NOCT 5915-70 2
39 laka M10-6H.6.019 OCT 5915-70 12
40 laka M12-6H.6.019 OCT 5915-70 7
41 laka M18x1,5-6H.6.019 OCT 5915-70 2
42 lanka M20x1,5-6H.6.019 TOCT 5915-70 2
43 laka M20x1,5-6H.6.019 OCT 5935-73 1
44 LWanba 6T 65 019 TOCT 6402-70 2
45 LWanba 8T 65 019 TOCT 6402-70 2
46 Wanba 10T 65 019 NOCT 6402-70 4
47 LWanba 12T 65 019 NOCT 6402-70 5
48 Lanba 12WGR1518182 2

68




YcraHoBka motoBuna FS-703.03.00.000-01

Homep Homep 06 o KonunyecTso,
O3HayeHue HanmeHoBaHue c60poYHbIX eanHuL, AeTaneun MNpumedaHue
PUCYHKa | NO3uLMK LT,
49 LLlan6a C.6.01.08«kn.019 OCT 6958-78 2
50 LLanba 12x2.01.019 IOCT 6958-78 4
51 LWanba C.16.01.019 NOCT 11371-78 6
52 LWanba C.20.01.019 NOCT 11371-78 2
53 WnnuHT 3,2x16.019 TOCT 397-79 3
54 WnauHT 3,2%x20.019 NOCT 397-79 2
55 LLUnanHT 3,2x36.019 TOCT 397-79 1
56 LWnnnHT DIN94-4x22-St-zinc plated 2
57 WnnavHT 4x25.019 MOCT 397-79 4
58 LWnnuHT 4%40.019 TOCT 397-79 2
59 Lnoxka 10x8x56 MOCT 23360-78 1
60 Ocb 6-10b12x36.35.19xp NOCT 9650-80 1
61 Ocb 6-16b12x55.35.U9xp NOCT 9650-80 2
32,33 62 Ocb 6-20b12x110.35.L9xp NOCT 9650-80 2
63 an6a C.8.01.019 'OCT 11371-78 2
64 Ocb 6-12b12x60.35.U9xp MOCT 9650-80 2
65 Ocb 6-14b12x30.35.9xp NOCT 9650-80 2
66 MpeobpazoBatenb nepeuyHbIv Mpll-1A 1
17M0.082.021 TY
[on. 3aMeHa Ha
67 UnnuHap ruapasnmyeckuii cneumnanbHbii LIFC 1 Mmapounnuugp LIXB
32.16.000-04 LIrc 32.16.000-1y 032/020/0180/00.01.A
(CHB 32/20/180/0001A)
63 3arnywka nnactmkoBas Kpyrnas gnamerp 57 4
mm-57 B
69 >KCY-701.03.01.000 MoToBuno 1 [MnacTukoBble NanbLpbl
70 Lan6a C.8.01.019 'OCT 6958-78 2

69




YcraHoBka motoBuna FS-703.03.00.000-01

Homep
pUCYHKa

Homep
no3uumm

0O603HaueHne

HanmeHoBaHue C60p0‘-IHbIX €eanHnu, AeTanen

Konunuectso,
LUT.

lNpuMeyaHne

71 081.27.00.340

3Be3a04Ka

1

72

bont M12-6gx65.88.35.019 OCT 7798-70

1

nnu Mapoumnnugp NA-81000-12 TY 23.1.282-
86

73

nnn M'mapoumnuHap M’A-81000-09-01 TY 4785-
001-07512714-2002 (I'i-01.000 TY)

nnn M'mapoumnuuap UXM 032/0340/00.01.A
(CHP 32/340/0001A)

32,33 24

LWtyuep BBepTHo GEOSLMEDOMDCF

®upma Parker

nnn M'mapounnuuap MA-80000-08 TY 23.153-86

nnn M'mapounnuHap M’A-80000-03-01 TY 4785-
001-07512714-2002 (I'i-01.000 TY)

75

nnn M'mapoumnuuap EALN 045.000-04 TY 4785-
018-05785856-2005

nnn M'mapoumnmHap LXB 040/025/0360/00.01.A
(CHB 40/25/360/0001A)

70







Koxxyx 161.27.30.300

Homep Homep o KonunyecTso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 161.27.30.310 MNetns 1
[lon. 3ameHa Ha bonTt ¢
i i LIECTUrPAHHOW rOJIOBKOIA
2 bont M6-6gx14.48.019 NOCT 7798-70 4 DIN 933-M6x14-8.8-7inc
plated
34 m
[on. 3aMeHa Ha lNanka
3 Marika M6-6H.6.019 IOCT 5915-70 4 wecturpaHHast DIN 934-
M6-8-zinc plated
4 LLlan6a 6 WGR 1518 182 4
5 LLnt 17650302007 1

72







Pacraxka 081.27.00.480

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 081.27.00.490 LtaHra 1
2 3518050-10350 Onopa 1
3 3518050-10390 LLapHup 1
4 081.27.00.604 LLtaHra 1
5 larka M20-6H.6.019 MOCT 5915-70 1
35 6 Manka M20LH-6H.6.019 MOCT 5915-70 1
7 WnanHT 3,2x16.019 IOCT 397-79 1
8 Ocb 6-10 b12x55.35.119.xp NOCT 9650-80 1
9 54-43498 LLlan6a 2
10 Konbuo C47 NOCT 13943-86 2
11 MoawmnHuk 180204C17 TOCT 8882-75 1
12 3518050-10410A Onopa wraHru 1

74




®dukcaTtop 081.27.00.930

©

PucyHok 36 - ®ukcatop 081.27.00.930

Homep Homep o Konuyectso,
O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen [puMeyaHne
PUCYHKa | NO31UMK LT,
1 081.27.00.940 dukcartop 1
36 2 44-60252 LLINAMHT 6bICTPOCHEMHbIN 1
3 PCM-10.01.01.809A Tpybka 2
4 PCM-106.01.01.014A-05 | NoBogok 1

75




9,

Mmapounnuuap 081.27.09.510

PucyHok 37 - T'mgpoumnuugp 081.27.09.510

Homep Homep O603HayeHne HanmeHoBaHWe COOPOUHbIX eanHUL, AeTanen Konuectso, [NpuMeyaHne
PUCYHKa | NO31uUuK .
wnun M'mapoumnnHap EAQLUN 049.000-03 TY 4785- 1
010-05785856-2004
nnn UunuHap rmgpaenmyeckui LM40.16.000-07 1
1 LIrC 32.16.000TY
37 nnm M'mapounnuHap M140.180.16.000A-02 TY 1
4785-001-07512714-2002 (I'l-01.000 TY)
nnu M'vgpoumnuuap LUXB 040/025/0180/01.01.A 1
(CHB 40/25/180/0101A)
2 LLTyuep BBepTHOM GEOS8LMEDOMDCF 2 ®upma Parker

76




f'mapomoTtop 081.27.09.540

PucyHok 38 - M'mapomoTtop 081.27.09.540

Homep Homep O603HaveHne HanmeHoBaHWe cOOPOUHbIX eanHUL, AeTanen Konuectso, MNpuMeyaHne
PUCYHKa | NO3uumu .
1 f'mapoMoTop nnaHeTapHbii RWS0CBM TY 01- 1
38 006
2 LLTyuep BBepTHOM GE12L.M22X1.5EDOMDCF 2 ®upma Parker

77




PucyHok 39 - Motosuno XKCY-701.03.01.000

78



PucyHok 40 - Motosuno XKCY-701.03.01.000
79



MoTtoBuno XXCY-701.03.01.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 XCY-701.03.01.1206 pabnuHa 5

2 081.27.03.410 DKCLEHTPUK 1

3 081.27.03.410-01 DKCLUEHTPUK 1

4 081.27.03.500-04 Tpyba moToBuna 1

5 081.27.03.510 KpecTtoBuHa 5

6 9-18.05.670 MoaWnnHUK 2

7 XKCy-701.03.01.001 MNonynogwmnnHuK 70

8 081.27.03.002 Koxyx 2

9 081.27.03.502 Ckoba 35

10 081.27.03.601 Pblyar 2

11 PCM-10.05.08.007 BTynka 2

12 PCM-100.05.03.413 LLlan6a 1

39 40 13 PCM-100.66.00.431 LLlan6a 2
! 14 3518050-16564A KonbLo ycTtaHoBOYHOE 1
15 54-61416A Mpy*xuHa 2

16 H.067.044 Pyuyka 2

17 Bont M8-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 70

18 bont M10-6gx30.58.019 NOCT 7798-70 15

19 Bont M12-6gx20.88.019 OCT 7798-70 1

20 BuHT B.M8-6gx12.22H.019 NOCT 1476-93 1

21 anka M8-6H.6.019 NOCT 5915-70 70

22 LLlan6a 8T 65I 019 NOCT 6402-70 70

23 LLan6a 10T 65I 019 OCT 6402-70 2

24 Lan6a 12T 65 019 MOCT 6402-70 1

25 LLlan6a A 36x3.01.019 FOCT 10450-78 11

26 LLlan6a C.8x1.4.01.019 IOCT 11371-78 70

80




MoTtoBuno XXCY-701.03.01.000

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
27 Lanb6a C.10x3.01.019 'OCT 11371-78 30
28 LLan6a C.16.01.019 NOCT 11371-78 2
29 WnavHT 4%25.019 NOCT 397-79 2
39,40 30 lanka ISO 7042-M10-8 15
31 9-18.05.680 Kopnyc 1
32 3518050-10015 BTynka 2
33 Macnetrka 1.2.L16.xp. NOCT 19853-74 1

81




PucyHok 41 - 'pabnuHa XXCY-701.03.01.1206
82



FpabnuHa XKCY-701.03.01.1206

Homep Homep o Konunyectso,
O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen [NpuMeyaHne
pUCYHKa | No3uumm LT.
1 XCY-701.03.01.200A pabnuHa 1
[on. 3ameHa Ha 1J15964
2 1600.0929-224016 MnactmnkoBbIn nanew “Schumacher” 50 MnacTukoBbIM NaneL,
1600.0930-224016
[on. 3aMeHa Ha 1J15964-
3 1600.0930-224017 MnactukoBbIn nanew “Schumacher” 4 03 MnacTukoBbIN Nanew
41 1600.0930-224017
[on. 3ameHa Ha 1J15964-
4 1600.0931-224018 MnactmkoBbIn nanew “Schumacher” 4 01 MnacTukoBbIN Nanew
1600.0930-224018
[on. 3ameHa Ha 1J15964-
5 1600.0932-224019 MnactukoBbIX nanew “Schumacher” 2 02 MnacTukoBbIN Nanewy
1600.0930-224019
6 Wypyn 2-4x16.016 NOCT 1144-80 60

83




08127.03.410 08127.05.410-01

(0%

PucyHok 42 - DkcueHTpuk 081.27.03.410 1 081.27.03.410-01
84




OkcueHTpuk 081.27.03.410 n 081.27.03.410-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 081.27.03.510-01 KpecTtoBuHa 2
2 3518050-11590 Ponuk 6
3 3518050-16402A Ocb 6
4 WnnuHT 3,2x25.019 TOCT 397-79 6
5 081.27.03.430 MexaHW3M perysiMpoBOYHbIN 1 [Ons 081.27.03.410
47 6 081.27.03.430-01 MexaHW3M peryiMpoBOYHbIN 1 Ans 081.27.03.410-01
7 3518050-10066 BTynka 2
[on. 3aMeHa Ha PCM-
8 3518050-15411A Ponnk 2 10.27.01.306 PonK
9 3518050-10085 BTynka 2
10 081.27.03.540 MoBoAoK 1 [ns 081.27.03.430
11 081.27.03.540-01 MNoBoaok 1 Ans 081.27.03.430-01

85




PucyHok 43 - Tpyba motosuna 081.27.03.500-04
86



Tpy6a motoBuna 081.27.03.500-04

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm T.
1 081.27.03.610-04 Tpyba moToBMNa 1
2 081.27.03.612 Llanda 1
3 081.27.03.613 Llanda 1
43 4 Bont M12x1,25-6gx65.88.35.019 NOCT 7798-70 2
5 larka M12x1,25-6H.6.019 'OCT 5915-70 2
6 LLan6a 12T 65 019 NOCT 6402-70 2
7 LLInoHka 10x8x56 NOCT 23360-78 1

87




PucyHok 44 - YctaHoska wmtoB FS-703.11.00.000-01 (npaBasti CTOpoHa)
88



Kapkac X(Y-705.01.02.000-01

PucyHok 45 - YcraHoska wmtoB FS-703.11.00.000-01 (neBast ctopoHa)

89



YcraHoBka wurtoB FS-703.11.00.000-01

20 XKCY-902.11.00.402A

OcHoBaHue WmuTKa

21 XKCY-902.11.00.4056

OcHoBaHuWe WMTKa

Homep Homep o Konunyectso,
O603HauyeHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eAnHUL, AeTanen MNpuMeyaHne
PUCYHKa | No3uvumm LUT.

1 XCY-902.11.01.010 LLUunT nesbin 1

2 XKCY-902.11.02.010 LLIMT npaBbin 1

3 XKCY-902.11.00.110 KpblWwKa WnTKa 1

4 081.27.00.970 Cronop 2

5 161.27.07.190-02 LLnTok 1

6 161.27.07.190-03 LLnTok 1

7 XKCY-901.11.00.444I1 JATZIZINTS 1

8 XKCY-901.11.00.4441M-01 | OAHnwe 1

9 XKCY-901.11.00.446I1 [OHnwe 2

10 XKCY-703.11.00.407 Haknagka 2

11 XKCY-703.11.00.408 Haknagka 2

12 XKCY-703.11.00.409 Haknagka 1

13 XKCY-901.11.00.447T1 [OHnwe 1

44,45 14 XKCY-703.11.00.623 Ocb 4
15 XKCY-901.11.00.435I1 [OHnwe 1

16 XKCY-901.11.00.435M-01 | AHnwe 1

17 XKCY-901.11.00.437I1 [OHnwe 4

18 XKCY-901.11.00.439I1 [OHnwe 2

19 161.27.07.414-01 LLnTok 1

1

1

1

22 2XKCY-902.11.00.4066

KpbllKa WKTKA

23 bont M8-6gx16.88.35.019 OCT 7798-70 34
24 bont M8x25.88.019 OCT 7802-81 4
25 bont M10x20.88.019 IOCT 7802-81 18
26 BuHT BM6-69x30.48.019 TOCT 17473-80 2
27 bont M10x20.88.019 I'OCT 7798-70 10

90




YcraHoBka wurtoB FS-703.11.00.000-01

Homep Homep 06 o Konunuectso,
O3HayeHue HavMeHoBaHWe c6opoyHbIX eanHuL, AeTanen MNpumeyaHne
PUCYHKa | No3uvummn LUT.
28 bont M10x25.88.019 NOCT 7798-70 2
29 Bont M10x60.88.Zinc DIN 933 8
30 laka M6-6H.6.019 NOCT 5915-70 2
31 LLanba C.8.01.019 NOCT 11371-78 4
32 Lanba C.10.01.019 NOCT 11371-78 18
33 LLlanba C.8.01.019 NOCT 6958-78 34
34 Wanba 6T 65 019 TOCT 6402-70 2
35 LWanba 8T 65 019 TOCT 6402-70 34
44,45 36 LLanba C.6.01.019 NOCT 6958-78 8
37 LWanba d5x0,7 DIN 6799 8
38 Qukcatop A37.02.022 2 PTM-A 23.1.37-77
39 BuHT M10x25.10.9 Zn ISO 7380 25
40 BuHT M12x25.10.9 Zn ISO 7380 1
41 lManka M8 DIN 985 4
42 lanka M10 DIN 985 19
43 LLlanba CS.10-20-1.6 NF E25-511 10
44 LLanba CS.10-22-1.6 NF E25-511 12

91




PucyHok 46 - LLnT nesbin XXCY-902.11.01.010
92



LLinT neBbin XKCY-902.11.01.010

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 KCY-902.11.01.020 LLnTok 1
2 081.27.00.950 3aMoK 1
3 54-01017 OboviMa 1
4 bont M6-6gx25.88.019 TOCT 7798-70 1
5 bont M8-6gx16.88.019 NOCT 7798-70 3
6 LLlan6a 8T 65I 019 NOCT 6402-70 3
7 LLlanba C.6x1,4.01.019 'OCT 11371-78 2
46 8 larika M6 DIN 985 1
9 081.27.00.960 MNnuta 1
10 081.27.00.534 LLlanba 1
11 081.27.00.651 MNaney 1
12 081.27.00.652 JloBuTtenb 1
13 PCM-105.04.36.602A Mpy>XnHa 1
14 LTt 4x16 NOCT 3128-70 1
15 LWTndT 4x26 NOCT 3128-70 1

93







LuT npaBbii XXCY-902.11.02.010

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 KCY-902.11.02.020 LLnTok 1
2 081.27.00.950 3aMoK 1
3 54-01017 OboviMa 1
4 bont M6-6gx25.88.019 TOCT 7798-70 1
5 bont M8-6gx16.88.019 NOCT 7798-70 3
6 LLlan6a 8T 65I 019 NOCT 6402-70 3
7 LLlanba C.6x1,4.01.019 'OCT 11371-78 2
47 8 larika M6 DIN 985 1
9 081.27.00.960 MNnuta 1
10 081.27.00.534 LLlanba 1
11 081.27.00.651 MNaney 1
12 081.27.00.652 JloBuTtenb 1
13 PCM-105.04.36.602A Mpy>XnHa 1
14 LTt 4x16 NOCT 3128-70 1
15 LWTndT 4x26 NOCT 3128-70 1

95




Cronop 081.27.00.970

PucyHok 48 - Ctonop 081.27.00.970

Homep

Homep

Konunyectso,

DMCYHKA | NO3ULIM O603Ha4veHne HanmeHoBaHWe c60pOYHbIX €ANHWUL, AETaneun W, MNpuMeydaHne
1 081.27.00.442 KpoHWTEWH 1
2 081.27.00.663 LnnvHT 1
3 PCM-10.04.13.422 LLlanba 2
48 4 Bont M8-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 2
5 anka M8-6H.6.019 NOCT 5915-70 2
6 LLlan6a 8T 65I 019 NOCT 6402-70 2
7 LLlan6a C10x2.01.019 'OCT 10450-78 4

96




Kapkac (nokaszaw ycrobuo)

PucyHok 49 - YctaHoBka aenutenen XXCY-900.12.00.000A (npaBasi CTOpoHa)

97



PucyHok 50 - YcraHoBka aenutenei XXCY-900.12.00.000A (neBasi CTOpoHa)
98



YcTaHoBKa genuTtenei XXCY-900.12.00.000A

Homep Homep " Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIMM 0O603HaueHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTaneun T, lNpumeyaHne
1 XCY-900.12.01.000 [envtens nesbin 1
2 XKCY-902.12.02.000 [envtens npaBbin 1
3 XKCY-701.12.01.030 BcTaBka 1
4 XCy-701.12.02.030 BcTaBka 1
5 XCy-701.12.00.001 Ynop 2
6 XKCy-701.12.00.601 BTynka 4
7 bont M10-6g%25.88.019 NOCT 7798-70 2
49,50 8 bont M10-6g%35.88.35.019 NOCT 7798-70 4
9 lanka M8-6H.6.019 OCT 5915-70 2
10 lanka M10-6H.6 NOCT 5915-70 2
11 Wan6a C.8.01.019 I'OCT 11371-78 2
12 Wanba C.10.01.019 OCT 11371-78 2
13 LLlan6a 8T 65I 019 NOCT 6402-70 2
14 LWanba 10T 65I 019 OCT 6402-70 6
15 Wanba C.10.01.019 NOCT 6958-78 4

99




— =P
o -
§ —

\<D 3

PucyHok 51 - lenutens nesbiii XKCY-900.12.01.000

100



Aenutenb neBbiit XXCY-900.12.01.000

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe c6opoYHbIX eanHuL, AeTaneu T, [NpuMeyaHne
1 KCY-701.12.00.150 [denvtenb 1
2 XKCY-701.12.00.160 Henuntenb 1
3 XCY-900.12.01.010 [lenvutenb neBbii 1
51 4 XKCY-701.12.00.401 MnactuHa 1
5 bont M10-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 9
6 [Llanba C.10.01.019 IOCT 11371-78 8
7 LLlan6a 10T 65I 019 NOCT 6402-70 9

101




PucyHok 52 - [lenutens npasbivi XXCY-902.12.02.000

102



Oenutenb npaBbii XXCY-902.12.02.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 KCY-701.12.00.150 [denvtenb 1
2 XKCY-902.12.02.010 [JenuTenb npasbii 1
3 XKCY-902.12.02.060 Tara 1
4 XKCY-902.12.02.110 OtcekaTtenb 60KOBOM 1
5 JKCY-902.12.02.160 [denvtenb 1
6 XKCY-701.12.00.401 lnactunHa 1
7 XKCY-902.12.02.402 KpoHWTEWH 1
8 bont M8-6g*30.88.019 NOCT 7802-81 1
9 bont M10-6g*25.88.35.019 NOCT 7798-70 9
52 10 Ocb 6-10b12x40.35 IOCT 9650-80 1
11 LLan6a C.6.01.019 I'OCT 11371-78 1
12 Lan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 9
13 LLan6a 10T 65I 019 MOCT 6402-70 9
14 WnavHT 1,2*12.019 INOCT 397-79 1
15 WnauuT 3,2*20.019 NOCT 397-79 1
BWHT C nonykpyrnomn ronoBkon u
16 WwecturpaHHoiM yrinybneHnem FOCT ISO 7380- 2
1-M8X16-080.8
17 anka M8 DIN 985 1
18 LLlan6a CS.8-22-1.6 NF E25-511 3

103




PucyHok 53 - KoMnnekT cMeHHbIX YacTten ans ybopku Hu3koctebenbHbIX KynbTyp XKCY-700.19.00.000A
104



KoMnieKT CMeHHbIX YacTer ans ybopku Hu3kocrtebesnibHbIX KynbTyp XXCY-700.19.00.000A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

PUCYHKa | NO3MUMK LT,

1 bont M8-6g*20.88.019 NOCT 7798-70 120

2 anka M8-6H.6.019 NOCT 5915-70 120

3 LLan6a C.8.01.019 I'OCT 11371-78 120

4 LLlan6a 8T 65I 019 NOCT 6402-70 120
53 5 XKCY-700.19.00.001A MnaHka (noa NNacTMKoBble NasbLbl) 20 S=4MM
XCY-700.19.00.001A-01 | MNnaHka (noa MeTanMyeckme nanblpl) 20 S=6MM

6 XCyY-700.19.00.401 Cssi3b 60

7 XCyY-700.19.00.403 ynop 60

8 bont M8-6g*16.88.35.019 rOCT 7798-70 120

105




PucyHok 54 - KOMNNeKT CMeHHbIX YacTen ans ybopku nbHa XXCY-700.20.00.000

KomniiekT cMeHHbIX yacTten ans yé6opku nbHa XXCY-700.20.00.000

Homep

Homep

Konuyectso,

O603Ha4veHne HanmeHoBaHWe c60poYHbIX EANHWUL, AeTaneun [NpuMedaHne
PUCYHKa | MO3UUmK wT.
1 CermeHT N210966.03 "Schumacher" 96
54 2 BonT 3y6uyaTtbin 6x16 N210931 "Schumacher" 5
3 larika M6 DIN 6923 N213961 "Schumacher" 5

106




Waagda (S.10-27-18 NF £ 25-511

/fuu’m M10-6H.6.019 TOCT 5915-70

PucyHok 55 - XKCY-703.33.01.000A KomnnekT gns ycTaHoBKM Ha Tenexkn PCM-142.29.00.000/-01
107



JXCY-703.33.01.000A KoMnieKT Ans YCTaHOBKMU Ha Tenexkun PCM-142.29.00.000/-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 XKCY-703.33.01.100 Onopa 1
2 XKCY-703.33.01.100-01 Onopa 1
3 XKCY-900.33.03.100 KoHcosnb 2
4 XKCY-900.33.03.100-01 KoHcornb 2
[lon. 3amMeHa Ha bonTt
5 XKCY-703.33.03.600 Bont M10x220 4 M10x220.88.Zinc DIN
931
6 XKCY-901.33.03.401 LLlanba cneumnanbHas 4
55 7 bont M16-6gx40.88.019 NOCT 7798-70 8
8 larika M16-6H.6.019 NOCT 5915-70 20
9 [Llan6a C.16.01.019 NOCT 6958-78 8
10 LLlanba 16T 65I 019 OCT 6402-70 20
11 LWnunbka M16-6gx200.88.35X.019 ITOCT 6
22042-76
12 XKCy-703.33.01.110 KpOHLWTENH 1
13 XKCy-701.33.01.120A dukcaTop 1
14 XKCy-703.33.01.110-01 KpoHLUTENH 1
15 XKCy-701.33.01.120A-01 | dukcaTop 1

108




XCY-703.33.02.010A-Tpabepca

XCY-900.33.02.610-60/m

.p_a %M’aﬂﬁﬂ (5.10-27-18 NF £ 25-511

[avka M10-6H.6.019 TOCT 5915-70

PrucyHok 56 - XKCY-705.33.03.000 KomnnekT ans yctaHoBkM Ha Tenexky MNMA-4000-01
109



JXCY-705.33.03.000 KomnnekT assa yctTaHOBKU Ha Tenexky MNMMA-4000-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 FS-1074.33.00.250 Onopa 2

2 FS-1074.33.00.300 Onopa 2

3 XKCY-701.33.03.300 Onopa 2

4 XKCY-900.33.03.100 KoHconb 2

5 XKCY-900.33.03.100-01 KoHcosnb 2

6 XKCY-902.33.03.300 Mapkep 1

7 XKCY-901.33.03.401 LLlanba cneumnanbHas 4

8 bont M16-6gx220.88.019 NOCT 7798-70 8

9 larika M16-6H.6.019 TOCT 5915-70 24

10 LLlanba C.16.01.019 NOCT 6958-78 8

56 11 [Llanba C.16.01.019 TOCT 11371-78 18
12 LLlanba 16T 65I 019 OCT 6402-70 12

13 FS-1074.33.00.260 Onopa 1

14 TT-5000.02.415 KpoHLWTENH 1

15 bont M16-6gx50.58.35.019 NOCT 7798-70 6

16 FS-1074.33.00.310 Kopniyc onopel 1

17 XKCY-701.33.01.1206 dukcaTop 1

18 FS-1074.33.00.427 Ckoba 1

19 PCM-10.01.01.809A Tpybka 2

20 PCM-106.01.01.014A-01 | lNMoBoaok 1

21 bont M16-6gx45.88.35.019 NOCT 7798-70 4

110




PucyHok 57 - Mapkep XCY-902.33.03.300

111



Mapkep XKCY-902.33.03.300

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MNrA-4000.12.400 Mapkep 1
2 MNrA-4000.12.605 Ckoba KpenexHas 1
3 larka M12-6H.6.019 NOCT 5915-70 2
4 LLan6a 12T 65I 019 OCT 6402-70 2
5 Llanba 12.01.019 I'OCT 6958-78 2
57 6 NrA-4000.12.420 Aepxatenb 1
7 MNrA-4000.12.430 dnaxok 1
8 MNrA-4000.12.413 CekTop 1
9 Bont M8-6gx20.58.019 NOCT 7798-70 1
10 LLlan6a 8T 65I 019 NOCT 6402-70 2
11 LLlan6a 8.01.019 'OCT 6958-78 4
12 anka M8-6H.6.019 NOCT 5915-70 3

112




PucyHok 58 - KomnnekT gnsa norpysku (Tpasepca) XXCY-703.33.02.000
113



KoMmnnekT ans norpysku (Tpasepca) XXCY-703.33.02.000

Homep Homep o KonunyecTso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 XKCY-703.33.02.010A Tpasepca 1
58 2 XCY-900.33.02.610 bont 15
3 larka M10-6H.6.019 OCT 5915-70 15
4 LLlan6a CS.10-27-1.8 NF E 25-511 15

114




PucyHok 59 - KoMnnekT gns yctaHoBkM rpabnuvH ¢ Metannndeckumm nanbsuamm XKCY-500.03.30.000-03
115



KoMnnekT Ans ycraHOBKMU rpabsivH ¢ MeTannnyeckumu nansuamm XXCY-500.03.30.000-03

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eAnHUL, AETaNnen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 081.27.03.120-04 pabnuHa 5
59 2 081.27.03.001 MNonynoAawmnHmnK 50
3 081.27.03.634 pabnuHa -

116




PucyHok 60 - KomnnekT ctebnenoabemMHukos XCY-703.21.00.000
117



KoMmnnekT ctrebnenogabreMmHukoB XXCY-703.21.00.000

Homep Homep o KonunyecTso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm WT.
1 CrebnenoabemMHmk SCH Pro 15
60 2 Bont M10x60.88.Zinc DIN 933 15
3 arka cneumnanbHaa N210255 "Schumaher" 15

118




PucyHok 61 - Pegyktop Pro-Drive 85 MVv GKF RS20 15515.04

PenykTtop Pro-Drive 85 MVv GKF RS20 15515.04

Homep Homep o KonunyecTso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanen [NpuMedaHne
pUCYHKa | No3uummn LUT.
61 1 12782 LLkne 210 MM 1
2 02602.08 ['0noBKa C MeTaI/INYeCKMM CTakaHOM 1 Ha 27MM

119




PucyHok 62 - Hox — 7,0 M Homep A01VQ.01

120



Hoxx — 7,0 m Homep A01VQ.01

Homep Homep O603HaueHne HanumeHoBaHWe c60poYHbIX EANHWUL, AETanen Konuectso, MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LLIT.
1 16665 [(onoBKa HOXa 1
2 17514 Ycunnmeatowas niactuHa 1
3 17551 Ho>xeBast nonoca 1
4 A01GM.01 CermeHT HOXa Pro Cut 91
5 13935.01 3a4YnNCTHON CEerMeHT 1
62 6 10072 BonT ¢ wecturpaHHon ronoskon DIN 931-1 3
M6x28
7 10067 bonTt ¢ wecturpaHHon ronoskon DIN 933 6
M6x18
8 10931 bonT cermeHTa M6x16 175
9 13961 [anKa WwecTurpaHHas ¢ gpnaHuem M6 175

121




HomepHoM ykasartenb

O603HayeHne HanmeHoBaHWe c60POYHbIX eAVnHUL, AeTanen PrcyHOK
10067 bonTt ¢ wecturpaHHon ronoskoi DIN 933 M6x18 62
10072 BonT c wecturpaHHon ronoskon DIN 931-1 62

M6x28
10931 bonT cermeHTa M6x16 62
12782 LLkne 210 MM 61
13961 larka LwecTurpaHHas ¢ pnaHuem M6 62
16665 onoBka HOXa 62
17514 Ycunuearowas niactuHa 62
17551 HoxxeBas nosnoca 62
42136 LLlan6a perynmpoBo4YHas 26
02602.08 ['0noBKa C METaI/IMYECKNUM CTaKaHOM 61
081.27.00.001 PemeLlok 2
081.27.00.150 OcHoBaHue 1
081.27.00.230 3Be3404Ka 32,33
081.27.00.250 LLkus 5
081.27.00.270 3Be3a04Ka 25
081.27.00.320 3Be3404Ka 25
081.27.00.340 3Be3a04Ka 32,33
081.27.00.416 ®naHey 27
081.27.00.418 Cyxapuk 27
081.27.00.419 3Be3a04Ka 27
081.27.00.436 Yronok 2
081.27.00.442 KpoHLWTEWH 48
081.27.00.450 Llenb 32,33
081.27.00.478 KpoHWTEWH 32,33
081.27.00.480 PacTshxka 32,33
081.27.00.482 Yronok 2
081.27.00.482-01 Yronok 2
081.27.00.490 LLTaHra 35
081.27.00.534 LLlanba 46,47
081.27.00.545 KpoHLUTENH 32,33
081.27.00.604 LLTaHra 35
081.27.00.618 bont 32,33
081.27.00.651 MNaney 46,47
081.27.00.652 JloButenb 46,47
081.27.00.660 3Be3404Ka 32,33
081.27.00.663 WnanHT 48
081.27.00.664 3Be3ao4ka 32,33
081.27.00.822 BTynka 32,33
081.27.00.930 dukcaTop 32,33
081.27.00.940 dukcaTop 36
081.27.00.950 3aMOoK 46,47
081.27.00.960 Mnuta 46,47
081.27.00.970 Cronop 44,45

122




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603HayeHne HanmeHoBaHWe c60pOYHbIX eanHUL, AeTanen PucyHok
081.27.03.001 MonynogLwmnHmk 59
081.27.03.002 Koxyx 39,40
081.27.03.120-04 pabnuHa 59
081.27.03.410 DKCUEHTPUK 39,40
081.27.03.410-01 DKCLEHTPUK 39,40
081.27.03.430 MexaHn3M perynmpoBOYHbIV 42
081.27.03.430-01 MexaHn3M perysiMpoBOYHbIN 42
081.27.03.500-04 Tpyba moToBMAa 39,40
081.27.03.502 Ckoba 39,40
081.27.03.510 KpecToBuHa 39,40
081.27.03.510-01 KpecTtoBuHa 42
081.27.03.540 MNoBoaok 42
081.27.03.540-01 MNoBoAoK 42
081.27.03.601 Pblyar 39,40
081.27.03.610-04 Tpy6a MoToBMAa 43
081.27.03.612 Llanda 43
081.27.03.613 Llanda 43
081.27.03.634 pabnuHa 59
081.27.07.431 dnaxok 15,16
081.27.09.510 'mapounnunHap 32,33
081.27.09.520 'mapounnunHap 32,33
081.27.09.530 'mapounnneap 32,33
081.27.09.540 'MapoMoTop 32,33
081.27.09.560 'vapomoTop 32,33
081.27.09.570 'vapomoTop 32,33
081.27.09.910 KpoHWTEWH 29,30,31
081.27.21.200 Kpusowmn 20
081.27.21.200-01 Kpusowunn 20
081.27.21.210 Ocb 20
081.27.21.230-01 Kpusowmn 20
081.27.21.260-01 Kpusowunn 24
081.27.21.280 KpusoLwmn 23
081.27.21.501 Nonoca 20
081.27.21.604 Ocb 20
101.03.00.405 LLlan6a 32,33
101.03.00.406 LLlan6a 32,33
13935.01 3a4MCTHON CEerMeHT 62
142.03.07.107 BTynka nasnbua 20
142.03.07.190 BTynka nonsyHa 20
1600.0929-224016 MnacTmkoBbi naney “Schumacher” 41
1600.0930-224017 Mnactukosbi naney “Schumacher” 41
1600.0931-224018 MnactukoBbIn nanew “Schumacher” 41
1600.0932-224019 MnactukoBbIn nanew “Schumacher” 41

123




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603HayeHne HanmeHoBaHWe c60pOYHbIX eanHUL, AeTanen PucyHok
161.27.07.190-02 LLinTok 44,45
161.27.07.190-03 LLnTok 44,45
161.27.07.414-01 LLnTok 44,45
161.27.07.601 Ocb 32,33
161.27.09.050 Tpybonposoa 29,30,31
161.27.09.060 Tpybonposoz 29,30,31
161.27.09.080 Tpybonposoa 29,30,31
161.27.09.090 Tpybonposoa 29,30,31
161.27.09.100 PasbeM eanHbIN 29,30,31
161.27.09.110 Tpybonposoz 29,30,31
161.27.09.120 Tpybonposoz 29,30,31
161.27.09.140 Tpy6onposoz 29,30,31
161.27.09.240 Tpybonposoz 29,30,31
161.27.09.402 KpoHLUTENH 29,30,31
161.27.09.710 Tpybonposoz 29,30,31
161.27.30.300 Koxyx 32,33
161.27.30.310 MeTns 34
181.09.21.004 Cnupanb 3awuTHas 2
3518050-10015 BTynka 39,40
3518050-10066 BTrynka 42
3518050-10081 Brynka 20
3518050-10085 BTynka 42
3518050-10350 Orniopa 35
3518050-10390 LLlapHup 35
3518050-10410A Onopa wTtaHrm 35
3518050-11590 Ponuk 42
3518050-15347 XoMyT 32,33
3518050-15411A Ponnk 42
3518050-16402A Ocb 42
3518050-16476 dukcaTop 19
3518050-16564A KosbLo yCcTaHOBOYHOE 39,40
3518050-16594A bont 20
3518060-14932 LLla6a 27
3518090-96001A Bunka 32,33
44-60252 LLINAMHT 6bICTPOCHEMHbIN 1,36
54-00620 BTynka 28
54-01017 O6orma 46,47
54-01069 Haknagka 27
54-01073 Haknagka 27
54-1-2-30-1 3Be3a04Ka 26
54-2-157-01 Marika cneuunanbHas 32,33
54-43498 LLlarba 35
54-60514 Ocb 26
54-61416A Mpy>xxuHa 39,40

124




MpoaosikeHne HOMEPHOrO yKa3aTesist

O603Ha4yeHne HavMeHoBaHWe cOOpPOYHbIX eanHUL, AeTanewn PrcyHoK
54-61775A LLlan6a 26
9-18.00.030 MonsyH 32,33
9-18.00.180 KpoHLUTENH 32,33
9-18.00.604 Maney 32,33
9-18.00.605 BTynka 32,33
9-18.00.730 MNon3yH 32,33
9-18.05.670 MoAawunnHUK 39,40
9-18.05.680 Kopnyc 39,40
A01GM.01 CermeHT HOXa Pro Cut 62
FS-1074.01.07.120 Maney 8
FS-1074.33.00.250 Onopa 56
FS-1074.33.00.260 Onopa 56
FS-1074.33.00.300 Onopa 56
FS-1074.33.00.310 Kopnyc oropsbl 56
FS-1074.33.00.427 Ckoba 56
FS-703.01.00.000-02 Kopnyc 1
FS-703.03.00.000-01 YCTaHOBKa MOTOBWUI1A 1
FS-703.11.00.000-01 YCTaHOBKa LLMTOB 1
H.027.01.050 Onopa 18
XKC 01.622 [py*uHa 27
XCY-500.01.03.456A KamHeoT60MHMK 3,4
KCY-500.03.30.000-03 KoMnnekT ans ycTaHoBKW rpabrnvH ¢ 1

MeTanIM4yeCcKMMm nanbLamm
XKCY-600.09.00.002 BTynka 2
CY-700.19.00.000A KOMMNEKT CMEHHbIX YacTeln ans ybopku 1

HU3KOCTEBENbHbIX KY/IbTYP
XKCY-700.19.00.001A MnaHka (noa nNaacTUKoBble nasblbl) 53
XCY-700.19.00.001A-01 | NnaHka (noa MeTananyeckue nanblpl) 53
XKCy-700.19.00.401 Cssi3b 53
XKCy-700.19.00.403 Ynop 53
XKCY-700.20.00.000 KOMMNEKT CMEeHHbIX YacTen anst ybopku NbHa 1
XKCY-701.00.00.110B dukcaTtop 1
XKCY-701.00.00.120B dukcaTop 1

Pe3nHka (YnnotHutenb npodunsb 00001-
XKCy-701.01.00.002 7501716-00-0) 2
XKCY-701.01.00.401 dnaHeL, OnopH:I 2
XKCY-701.01.01.220 KpusoLwmn 20
XKCY-701.01.01.240A Kpusowmn 20
XKCy-701.01.01.250 Kpusowun 21
XKCY-701.01.01.270A Kpusowmn 22
XKCY-701.01.01.3606 PykoaTka 18
XKCY-701.01.01.604 Ban wHeka 20
XKCY-701.01.01.607 Maney 19
XCY-701.01.03.001 Koxyx 5,25

125




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603Ha4yeHne HavMeHoBaHWe cOOpPOYHbIX eanHUL, AeTanewn PrcyHoK
XCY-701.01.03.424 LLlan6a 5
XKCY-701.01.03.425 LLlanba perynvpoBo4Has 5
XCY-701.01.03.426 LLlan6a 5
XKCy-701.01.03.427 LLlan6a 5
XKCY-701.01.03.455 MNpoknagka (0,5 mMm) 5
XCY-701.01.03.455-01 | Npoknagka (1 mm) 5
XKCY-701.01.03.530 Kopnyc 5
XKCY-701.01.03.5406 Pacnopka 5
XKCY-701.01.03.5506 Pacnopka 6
XKCY-701.01.03.600 Ban KOHTpnpuBoAHON 5
XCY-701.01.03.603 Bunka 6
XKCY-701.01.03.604A Ocb 6
XCY-701.01.03.607 Ocb 5
XKCy-701.01.03.610 LLkne 5
XCY-701.01.03.620 LLkne 7
XKCY-701.01.03.630 LLnunbka 5
XKCY-701.01.05.451 NnaHka 9,10
XCY-701.01.05.605A Ocb 9,10
XKCy-701.01.09.880 fopaboTtka mydTel 081.27.00.880 25
XKCY-701.01.09.900 Crynvua 27
>KCY-701.03.01.000 MoToBMNO 32,33
XKCy-701.03.01.001 MNonynogwmnnHuK 39,40
XKCy-701.03.01.1206 pabnuHa 39,40
XCy-701.03.01.200A pabnuHa 41
XKCy-701.12.00.001 Ynop 49,50
XKCY-701.12.00.150 Adenuntenb 51,52
XKCY-701.12.00.160 Jdenuntenb 51
)KCY-701.12.00.401 lMnactuHa 51,52
XKCy-701.12.00.601 BTynka 9,10,49,50
XKCy-701.12.01.030 BcTtaBka 49,50
XKCy-701.12.02.030 BcraBka 49,50
XKCY-701.33.01.120A dukcaTop 55
XKCY-701.33.01.120A-01 | dukcaTop 55
XKCY-701.33.01.1206 dukcaTop 56
XKCy-701.33.03.300 Orniopa 56
XKCY-703.01.01.000 YCTaHOBKa LWIHEeKa 2
XCy-703.01.01.010 LHek 18
XKCY-703.01.01.020A Tpy6a WwHeka 19
XKCY-703.01.01.040A Tpy6a WwHeka 20
XCY-703.01.01.090 KpblwwKa 19
XKCy-703.01.01.413 Kpblwka 19
XKCY-703.01.01.414 KpblLlKa 19
XCy-703.01.03.010B AnnapaT pexyLwmi 2
XCY-703.01.03.50111 bpyc 3,4

126




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603Ha4yeHne HavMeHoBaHWe cOOpPOYHbIX eanHUL, AeTanewn PrcyHoK
XCY-703.01.03.550 bpyc 3,4
XKCyY-703.01.05.0016 Haknagka 14
XCY-703.01.05.012 Haknagka 9,10
XCy-703.01.05.013 Haknagka 9,10
XCY-703.01.05.425 KpoHLUTENH 9,10
XCY-703.01.08.090 Tara 15,16
XCY-703.01.08.100 KpoHLUTENH 15,16
XCY-703.01.08.407 KpoHLWTEWH 15,16
XKCy-703.01.08.408 LLlanba 15,16
XKCY-703.01.08.604A Mpy>XnHa 15,16
XCY-703.01.08.605 Ocb 17
XKCY-703.01.08.801 BTtynka 15,16
XKCY-703.01.08.802 Btynka 15,16
XKCy-703.03.00.010 MNoanepxka 32,33
XKCy-703.03.00.010-01 | Nopaepxxka 32,33
XKCy-703.11.00.407 Haknagka 44,45
XKCy-703.11.00.408 Haknagka 44,45
JKCY-703.11.00.409 Haknagka 44,45
XKCy-703.11.00.623 Ocb 44,45
XKCY-703.21.00.000 KomnnekT crebnenogbeMHMKOB 1

KomnnekT ans yctaHoOBKW Ha Tenexku PCM-

XKCy-703.33.01.000A 142.29.00.000/-01 1
XKCy-703.33.01.100 Orniopa 55
XKCy-703.33.01.100-01 | Onopa 55
XCy-703.33.01.110 KpoHLWTEWH 55
XCY-703.33.01.110-01 | KpoHWTEWH 55
XKCY-703.33.02.000 KomnnekT ans norpysku (Tpasepca) 1
XKCY-703.33.02.010A Tpasepca 58
XKCy-703.33.03.600 Bont M10x220 55
XKCY-704.01.02.320A KpoHWTEWH ana crtebnenogbeEMHUKOB 1
XCY-704.09.00.000 MapoobopyaoBaHMe XaTku 2
XKCY-704.09.01.210 Tpybonposoz 29,30,31
XKCY-704.09.01.220 Tpybonposoa 29,30,31
XKCY-704.09.01.230 Tpy6onposoz 29,30,31
XKCY-705.01.02.000-01 Kapkac 2
XKCY-705.01.03.500 [puBoA pexyulero annaparta 2
XKCY-705.01.04.000 YcTaHoBKa 6aluMakoB 2
XKCy-705.01.05.000A YCTaHOBKa 0OMNop MOABVKHbIX 2
XKCY-705.01.08.000 YCTaHOBKa AAaTYMKOB aBTOKOHTYpa 2
XCY-705.01.08.603 Ocb 15,16
XCY-705.01.08.603-01 | Ocb 15,16
XKCY-705.01.09.000A MNpuBoA, LIHEKA 2
XKCY-705.01.09.010 Ban 25
XKCY-705.01.09.401 LLnTok 25

127




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

0O603Ha4eHne HanmeHoBaHWe c60POYHbIX eAVnHUL, AeTanen PucyHok
XKCY-705.01.09.601 Ban 25
XKCY-705.10.00.000-01 | MoHTax XryTa 2
XKCY-705.10.00.100A-01 | XryT 28
CY-705.33.03.000 gtl)MFU'IeKT AN yCTaHOBKKM Ha Tenexky MMNA-4000- 1
XKCY-900.00.00.070A Onopa 1
XKCY-900.00.00.803A CroVika 1
XKCY-900.01.01.100 MNnuta 18
XKCY-900.01.01.110 MNnuta 18
XKCY-900.01.01.120 MNnuta 18
XKCY-900.01.01.130 MNnuta 18
XKCY-900.01.01.416 KpbllKa 19
>KCY-900.09.00.970 Pa3béM eanHbIN 29,30,31
JKCY-900.12.00.000A YcTaHoBKa Aenutenen 1
XCY-900.12.01.000 [enutenb nesbli 49,50
XCY-900.12.01.010 [enutenb nesblii 51
XKCY-900.33.02.610 bont 58
XCy-900.33.03.100 KoHconb 55,56
XKCY-900.33.03.100-01 | KoHconb 55,56
KCY-901.01.01.001 na3okK LWHeka 19
XCY-901.01.03.457A KaMHeoT6oNHMK 3,4
JKCY-901.01.03.459A KaMHeoT6oMHMK 3,4
XKCY-901.01.05.002A Haknaaka 14
XKCY-901.01.05.427 KpoHWTEWH 9,10
XKCY-901.11.00.435I1 AHnwe 44,45
XKCY-901.11.00.435M-01 | AHnwe 44,45
XKCY-901.11.00.437I AHnwe 44,45
XKCY-901.11.00.439I1 AHnwe 44,45
XKCY-901.11.00.444I1 AHnwe 44,45
XKCY-901.11.00.444M-01 | AHnwe 44,45
XKCY-901.11.00.446I1 AHnwe 44,45
XKCY-901.11.00.4471 AHnwe 44,45
JKCY-901.33.03.401 Llainba cneunanbHas 55,56
XKCY-902.01.02.442 Kpblwka 1
XKCY-902.01.02.602 BTynka 9,10
XKCY-902.01.03.300 Onopa genutens nesas 5
XKCY-902.01.03.650 [py>uHa 5
XKCY-902.01.04.100 bawmak 8
XKCY-902.01.05.003A Haknagka 12
XCY-902.01.05.003A-01 | Haknagka 12
XCY-902.01.05.004A Haknaaka 11
XKCY-902.01.05.004A-01 | Haknagka 11
XKCY-902.01.05.004A-02 | Haknagka 11
XKCY-902.01.05.005 Haknagka 13

128




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603HayeHne HanmeHoBaHWe c60POYHbIX eAVnHUL, AeTanen PucyHok
XKCY-902.01.05.011A Haknagka 11
JKCY-902.01.05.030A Onopa 9,10
XKCY-902.01.05.030A-01 | Onopa 9,10
XKCY-902.01.05.040A Onopa 9,10
XKCY-902.01.05.0706 Onopa 9,10
XKCY-902.01.05.0706-01 | Onopa 9,10
XKCY-902.01.05.0706-02 | Onopa 9,10
XKCY-902.01.05.0706-03 | Onopa 9,10
XKCY-902.01.05.0706-04 | Onopa 9,10
XKCY-902.01.05.0706-05 | Onopa 9,10
XKCY-902.01.05.0706-06 | Onopa 9,10
XKCY-902.01.05.0706-07 | Onopa 9,10
JKCY-902.01.05.0906 Pbluar 9,10
XKCY-902.01.05.0906-01 | Pbiyar 9,10
XKCY-902.01.05.100A Onopa 13
XKCY-902.01.05.130A Onopa 12
XKCY-902.01.05.130A-01 | Onopa 12
JKCY-902.01.05.150 Pbluar 9,10
XKCY-902.01.05.190 Onopa 9,10
XKCY-902.01.05.200A Onopa 14
XKCY-902.01.05.310 Onopa genutens npasas 9,10
XKCY-902.01.05.4006 Onopa 11
XKCY-902.01.05.4006-01 | Onopa 11
XKCY-902.01.05.4006-02 | Onopa 11
XKCY-902.01.05.4006-03 | Onopa 11
XKCY-902.01.05.4006-04 | Onopa 11
XKCY-902.01.05.4006-05 | Onopa 11
XKCY-902.01.05.4006-06 | Onopa 11
XKCY-902.01.05.4006-07 | Onopa 11
XKCY-902.01.05.625 LLlanba 9,10
KCY-902.01.05.627 BonT cneunanbHbIv 9,10
XKCY-902.01.05.629 LLlan6a 9,10
XKCY-902.01.05.639 BTtynka 9,10
XKCY-902.01.05.641 Ocb 9,10
XCY-902.01.05.644 KpoHLWTEWH 9,10
XKCY-902.01.05.648 LLlanba 9,10
>KCY-902.01.08.110 Pblyar 15,16
XKCY-902.01.08.120 Pblyar 15,16
XKCY-902.01.08.401A LLnTok 15,16
XKCY-902.01.08.607 Ocb 15,16
XKCY-902.01.08.607-01 | Ocb 15,16
XKCY-902.01.09.610 bonT 25
)KCY-902.11.00.110 KpbllKa WKTKa 44 45
JKCY-902.11.00.402A OcHoBaHue WKUTKa 44 45

XKCY-902.11.00.4056

OcHoBaHuWe WuTKa

44,45

129




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603HayeHne HanmeHoBaHWe c60pOYHbIX eanHUL, AeTanen PucyHok
XKCY-902.11.00.4066 KpblWwKa WKTKa 44,45
XCY-902.11.01.010 LLnT neBbin 44,45
XKCy-902.11.01.020 LLnTok 46
XCY-902.11.02.010 LLInT npaBbIn 44,45
XKCy-902.11.02.020 LLnTok 47
JKCY-902.12.02.000 [envtenb npaBbii 49,50
XKCy-902.12.02.010 JenuTenb npasbin 52
XKCY-902.12.02.060 Tara 52
XKCy-902.12.02.110 OtcekaTtenb 60KOBOM 52
JKCY-902.12.02.160 [denvntenb 52
XKCY-902.12.02.402 KpoHLUTENH 52
XKCy-902.33.03.300 Mapkep 56
H.021.01.003 [py*uHa 27
H.027.01.040 Onopa 20,21,22,23,24
H.027.01.060 Onopa 5,25
H.067.044 Pyuka 39,40
MNA-4000.12.400 Mapkep 57
MnA-4000.12.413 CekToOp 57
MNA-4000.12.420 Aepxxatenb 57
MMNA-4000.12.430 dnaxok 57
MMNA-4000.12.605 Ckoba KpenexHast 57
PCM-10.01.01.809A Tpy6ka 1,36,56
PCM-10.04.13.422 LLlan6a 48
PCM-10.04.29.801A Brynka 26
PCM-10.05.08.007 BTynka 39,40
PCM-10.08.01.647A dukcaTtop 19
PCM-10.10.30.012A-03 3Be3a04Ka 32,33
PCM-10.27.01.306 Ponuk 42
PCM-100.05.03.413 LLlan6a 39,40
PCM-100.66.00.431 LLlan6a 39,40
PCM-106.01.01.014A-01 | NoBogok 56
PCM-106.01.01.014A-05 | NoBogok 1,36
PCM-106.04.36.602A Mpy>xxnHa 46,47
TT-5000.02.415 KpoHLWTenH 56

Ban kapaaHHbIM 2005-2000-KH-37.28-37.28 "La 1
Magdalena"

Ban kapaaHHbIi 2005-1300-KH-37.28-37.28 "La 1
Magdalena"

KaHaTt 1.6--1-)X-H-1570 1
MnacTmMaccoBbIN XBOCTOBUK hmpMbl "Shlemmer” 5
N27807768

bont M10x35-8.8 DIN 933 Homep 13014

“Schumacher” 3.4
lanka M10 DIN 6923 Homep 13955 “Schumacher” 3,4

130




MpoaosikeHne HOMEPHOrO yKa3aTesist

O603Ha4yeHne HavMeHoBaHWe cOOpPOYHbIX eanHUL, AeTanewn PycyHOK
Hox — 7,0 m Homep A01VQ.01 3,4
Maney nepsbin 12 MM kopoTkui, HoMep 17750.01 34
“Schumacher” !
Maney ABOMHOM 12 MM, KOPOTKWIA, HOMEP 34
A02CE.O1 !
Maney TpovHoW 12 MM, KOPOTKMI, HOMEpP 34
A02CF.01 !
MnactnHa TpeHus 2 ot.., Easy Cut II, Homep 34
17012.01 “Schumacher” !
MnactnHa TpeHus 3 oT.., Easy Cut II, Homep 34
17015.01 “Schumacher” !
lNnactuHa Tpenusa 4 ots.., Easy Cut II, Homep 34
10742.01 “Schumacher” !
Pemenb C(B) — 3000 IV ITOCT 1284.1-89 5
Brynka 2015 KU IOCT 28773-90 5
PenykTtop Pro-Drive 85MVv GKF RS20 15515.04 5
PemeHb SPC 3000 Lp Ausf.00 Optibelt 5
MoawwnnHmk 180204 NOCT 8882-75 7
CarinenTbnok 001 18 128 Ultra Bush 40 NR11 no 11
KaTanory Simrit
LWapHupHas ronoska GASW 30 14
[atumnk Elobau 424A17A090B01 15,16
LLlapHup yrnosowv DIN 71802-10-M6L-CS 17
LLlapHup yrnosow DIN 71802-10-M6-CS 17
lanka 3aknenoyHas Rivkle 2330 608 0233 19
a3ok wHeka "New Holland" ApT.53354 19
"LLlymaxep"

LLUINAWHT Npy>XuHHbIN 2MM P1026-1 19
LUenb MNP-19,05-31,8 NOCT 13568-75 25
3BeHo C-IP-19,05-31,8 FTOCT 13568-97 25
3BeHo I1-11P-19,05-31,8 NOCT 13568-75 25
MoawwunHuk 180204AK10C17 TOCT 8882-75 26
Tymbnep C3960BF "ON-ON", IP67 28
Kpblwka ¢ BuHTamMu 5004-002-2405 28
XomyT Nylon 66-3.5*200 4 TY Nylon66-070- 78
001607-2006

Konnayok 3awmTHbii A1I0BOMOAAA 28
Btynka LBBU-HUE 1/1D PM M8-U5/16W3

(1130022786) 29,30,31
Brynka LBBU-HUE 1/1D SP M8-U5/16W3 7930 31
(1130022886) T
Btynka LBBU-HUE 2/2D PM M8-U5/16W3

(1130022787) 29,30,31
3axum LNGF 312,7/12,7 PA+2 x DPL VERZ 29,30,31
Kopnyc 3axuma LBBU 108 SA M8-U5/16 29 30,31

(1130023472)

131




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603HayeHne HavMeHoBaHWe cOOpPOYHbIX eanHUL, AeTanewn PucyHoOK
Kopnyc 3axwuma LBBU 108/08 SA M8-U5/16 7930 31
(1130023498) T
Kopnyc 3axwuma LBBU 112/12 SA M8-U5/16
(1130022741) 29,30,31
Kopnyc 3axwuma LBBU 219/19 SA M8-U5/16 29 30 31
(1130023778) =
Haknaaka LBBU-DP 1 M8-U5/16 W3
(1130022183) 29,30,31
Haknaagka LBBU-DP 1D M8-U5/16 W3
(1130022187) 29,30,31
Haknaagka LBBU-DP 2D M8-U5/16 W3
(1130022189) 29,30,31
PBA.6.A2L.A3L.1210.1SN TY 4791-001-

00166887-2002 29,30,31
PBA.6.A2L.A3L.1110.1SN TY 4791-001-

00166887-2002 29,30,31
;g(ﬁ)lz.G.A3L.52.610.1SN TY 4791-001-00166887- 2930,31
PBA.10.A2L.A3L.1260.2SN TY 4791-001- 29.30.31
00166887-2002 =
PBA.10.A2L.A3L.1210.2SN TY 4791-001-

00166887-2002 29,30,31
;g(ﬁ)lz.G.AZL.AZLAZO.lSN TY 4791-001-00166887- 29 30,31
;g(ﬁ)lz.G.AZL.AZL.370.1SN TY 4791-001-00166887- 2930,31
PBA.10.A2L.A2L.300.2SN TY 4791-001-

00166887-2002 29,30,31
YronbHuk WSVOSLOMDCF 29,30,31
YronbHnk WSV12LOMDCF 29,30,31
LLTyuep npoxoaHort GOSLCFX 29,30,31
LLTyuep npoxoaHon G12LCFX 29,30,31
LLTyuep npoxoaHon SVOSLOMDCF 29,30,31
YronbHuk EW08LOMDCF 29,30,31
YronbHnk EW12LOMDCF 29,30,31
3awumTa ans pykasa d 13x16, L=550Mm 29,30,31
Pa3zbeM HenoasuHbINn 2P5065-5-F F C 29,30,31
LLTyuep BBepTHo GEOSLREDOMDCF 29,30,31
LLTyuep BBepTHOM GE12LR1/2EDOMDCF 29,30,31
®naHey 1-400-1,6-12x18H10T NOCT 28759.3-90 29,30,31
LLan6a 12WGR1518182 32,33
MpeobpazoBatenb nepeuyHbIv Mpll-1A 3233
17M0.082.021 TY !
LinnuHap ruapaennyeckuii cneumanbHbiv LIFC 3233

32.16.000-04 LIrcC 32.16.000-TY

132




OKOHYaHVe HOMEPHOro yKasaTens

O603HayeHne HanmeHoBaHWe c60pOYHbIX eanHUL, AeTanen PucyHok
3arnywka nnacTukoBast Kpyrnas amametp 57 mm- 32 33
57 BO4Y !
Mvapounnuuap LUXB 032/020/0180/00.01.A (CHB 3233
32/20/180/0001A) !
M'vapounnuuap M’-81000-12 TY 23.1.282-86 32,33
Mapounnuuap M’A-81000-09-01 TY 4785-001- 32 33
07512714-2002 (I'4-01.000 TY) !
Mapounnuuap LXM 032/0340/00.01.A (CHP 3233
32/340/0001A) !
LLItyuep BBepTHon GEOSLMEDOMDCF 32,33,37
Mvapounnuuap NA-80000-08 TY 23.153-86 32,33
Mapounnuuap N'A-80000-03-01 TY 4785-001- 32 33
07512714-2002 (I'i-01.000 TY) !
Mapounnuuap EAQLUN 045.000-04 TY 4785-018- 3233
05785856-2005 !
Mvapounnuuap LXB 040/025/0360/00.01.A (CHB 32 33
40/25/360/0001A) !
LLlan6a 6 WGR 1518 182 34
WLnT 17650302007 34
MoawwunHuk 180204C17 NOCT 8882-75 35
Mvapounnuuap EALN 049.000-03 TY 4785-010- 37
05785856-2004
Linnnnap rmapaBnunyeckmni LIMr40.16.000-07 LIMC 37
32.16.000TY
Mapoumnuuap Mi40.180.16.000A-02 TY 4785- 37
001-07512714-2002 (I'LI-01.000 TY)

Mapounnuuap LUXB 040/025/0180/01.01.A (CHB 37
40/25/180/0101A)

M'mapomoTop nnaHeTtapHbii RW80CBM TY 01-006 38
LTyuep BBepTHOM GE12L.M22X1.5EDOMDCF 38
M15964 MnactukoBbii nanew, 1600.0930-224016 41
M15964-03 MnactmkoBbi naney 1600.0930- 41
224017

M15964-01 Mnactmkosbi naney, 1600.0930- 41
224018

M15964-02 MnactmkoBbi nanew 1600.0930- 41
224019

®ukcaTtop A37.02.022 44,45
CermeHT N210966.03 "Schumacher" 54
BonT 3y64yathinn 6x16 N210931 "Schumacher" 54
lanka M6 DIN 6923 N213961 "Schumacher" 54
CrebnenoabeMHuk SCH Pro 60
lavika cneymnanbHas N210255 "Schumaher" 60

133




